
« Εφυγε» 
απο την ζωή 
ο Ανέστης 

Μαραντίδης σε 
ηλικία 88 ετών

Κλειστό και το 1ο ΓΕΛ Βέροιας λόγω κορωνοϊού
-Μπορούν να πάνε οι μαθητές φροντιστήριο;

49χρονος έχασε χθες
 τη ζωή του σε  Τροχαίο 

στον κόμβο Κλειδίου

Mε μια δόση όσοι νόσησαν, αλλά 
πιστοποιητικό εμβολιασμού;

Απάντηση 
Δ. Πυρινού 

σε δημοσιεύματα
σχετικά με τη 
λειτουργία του 

ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας

Σπουδαία νίκη 
η Βέροια 3-0 τον Ολυμπιακό Βόλου

Πέρασε στην 1η θέση
Ήττα της Καβάλας 0-1 από Καλαμαριά
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Βήμα-βήμα η «υγειονομική 
ασπίδα» στην Ημαθία 

   Η πρόοδος της καρδιολογικής κλινικής του 

νοσοκομείου Βέροιας και οι στόχοι που βάζει ο 

διευθυντής της κ. Βογιατζής στο σημερινό κύριο 

θέμα, δείχνει την συνεχή προσπάθεια για εξέλιξη στην 

προστασία των ασθενών. Αν βάλουμε στο κάδρο τις 

συνεχείς επίσης προσπάθειες να ολοκληρωθεί και το 

έργο της νέας πτέρυγας του νοσοκομείου, βλέπουμε 

ότι βήμα-βήμα χτίζεται μια «υγειονομική ασπίδα» στην 

Ημαθία από άποψη υποδομών που την έχει απόλυτη 

ανάγκη.

 Η εγγύτητα με την Θεσσαλονίκη και τις μεγάλες 

υγειονομικές μονάδες της συμπρωτεύουσας δεν πρέπει 

να κρατούν πίσω την Ημαθία, αφού οι ανάγκες είναι 

μεγάλες και η ασφάλεια των ασθενών επιβάλει την 

αναβάθμιση των μονάδων υγείας του νομού μας σε 

υποδομές, αλλά και σε έμψυχο δυναμικό. Βήμα-

βήμα…

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Κλειστόκαιτο1οΓΕΛΒέροιαςλόγωκορωνοϊού-
Μπορούνναπάνεοιμαθητέςφροντιστήριο;

Μετά το 3ο ΓΕΛΒέροιας που έκλεισε
με απόφαση τουπροϊσταμένουΔημόσιας
Υγείας τηςΠ.Ε.Ημαθίας τηνπροηγούμενη
Παρασκευή,χθεςΔευτέρα(17/5)ήρθεησει-
ράτου1ουΓΕΛΒέροιας(Πανόραμα),στοο-
ποίομετάτηντρίτηδιδακτικήώραέστειλαν
μαθητές και εκπαιδευτικούς στο σπίτι. Τα
μαθήματα θα επανέλθουν στην τηλεκπαί-
δευσημέχρικαιτις27Μαΐου.

Ωστόσοαναστάτωσηέχειεπέλθειειδικά
στους μαθητές της Γ’Λυκείου, οι οποίοι
τίθενται σε καραντίνα και σύμφωναμε τις
οδηγίες τουΕΟΔΥδεν μπορούν ναβγουν
από το σπίτι, επομένως δεν μπορούν να
παρακολουθήσουν ταφροντιστηριακά μα-
θήματα.Σε επικοινωνίαπου είχαμεμε τον
ιδιοκτήτηφροντιστηρίουΜέσηςΕκπαίδευ-
σηςΚώστα Ζιώγα, μας ανέφερε ότι βρί-
σκονταισεπολύδύσκοληθέση,αφούπολ-
λοίγονείςαγνοούντογεγονόςότιπρέπειτα
παιδιάναπαραμείνουνσεκαραντίνακαιθέλουνναταστείλουνστοφροντιστήριο.Ακόμηκαιμετηνδιενέργειατεστ,οι
οδηγίεςτουΕΟΔΥείναιαπόλυτεςκαιδενμπορούνναπαρακαμφθούν,ανέφερεοκ.Ζιώγαςπουεπικοινώνησεκαιο
ίδιοςγιαναλάβειενημέρωση.

«Τρακάρισμα» χθες το απόγευμα
στην Περιφερειακή Οδό Βέροιας

Τροχαίο ατύχημασημειώθηκε χθεςαργά το
απόγευμα(γύρωστις20.30)στηνΠεριφερειακή
ΟδόΒέροιας, στο ύψος της διασταύρωσης για
Σαραντόβρυσες.Μοτοσυκλέταπου κατευθυνό-
ταν στο ρεύμαπρος τον κόμβο τηςΕγνατίας,
έπεσε επάνω σε προπορευόμενο αυτοκίνητο
που επίσης κινούταν στην ίδια κατεύθυνση.
Πληροφορίεςαναφέρουνότιτοαυτοκίνητοίσως
έστριβε δεξιά για το κέντρο της πόλης και η
μοτοσυκλέταδεντοαντιλήφθηκεεγκαίρωςκαιέ-
πεσεεπάνωτου.Στοσημείοέφτασεαστυνομία,
δημοτικήαστυνομίακαιασθενοφόρο.

Πρόκειται για έναν δρόμοπουαναπτύσσο-
νται υψηλές ταχύτητες και οι οδηγοίπρέπει να
είναι ιδιαίτεραπροσεκτικοί γιατί δυστυχώςακό-
μη καιστοσυγκεκριμένοσημείοστοπαρελθόν
έχουνπροκληθείδυστυχήματα.

(φώτο: pliroforiodotis.gr)

 Χρ. Σταϊκούρας: Διευκολύνσεις σε μικρομεσαίες 
επιχειρήσεις μέσω του ΓΕΦΥΡΑ 2

Στανέαμέτραδιευκόλυνσης33.792μικρομεσαίωνεπιχει-
ρήσεων - δικαιούχων τουπρογράμματος«ΓΕΦΥΡΑ2»ανα-
φέρθηκεχθεςουπουργόςΟικονομικώνΧρήστοςΣταϊκούρας.
Ο υπουργόςΟικονομικών Χρήστος Σταϊκούρας έκανε την
ακόλουθηδήλωση:

«Μετά από εκτεταμένες διαβουλεύσεις της Ειδικής Γραμμα-
τείας Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους με τα αρμόδια Ευρωπαϊκά 
όργανα, το υπουργείο Οικονομικών πέτυχε την ενσωμάτωση 
μίας σειράς νέων ευνοϊκών μέτρων στο Πρόγραμμα “ΓΕΦΥΡΑ 
2”. Μέτρα ιδιαίτερα ωφέλιμα για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις 
που έχουν πληγεί από την πανδημία του κορωνοϊού, καθώς 
πλέον παρέχεται η δυνατότητα διαγραφής οφειλής (“κούρεμα” 
τόκων και κεφαλαίου), μείωσης επιτοκίου, διατήρησης προ-
συμφωνηθείσας δόσης και επιμήκυνσης της περιόδου απο-
πληρωμής. Πρόκειται για μέτρα που ενεργοποιούνται πρώτη 
φορά στη χώρα μας, και είναι προς όφελος των μικρομεσαίων 
επιχειρήσεων και για τη διατήρηση της επιχειρηματικής τους 

δραστηριότητας, διασφαλίζοντας έτσι την ανάπτυξη της Ελληνικής οικονομίας».
Πρόκειταιγιαμιασειράενεργειώνπουυποχρεούνταιγιαπρώτηφοράοιπιστωτές(τράπεζεςκαιεταιρίεςπουδιαχειρί-

ζονταιταδάνεια)ναπροβούνσεεξυπηρετούμενακαιμηδάνειαπροςόφελοςτωνεπιχειρήσεων.Πέρααπότηνθεωρητική
προσέγγισηθαπεριμένουμεναδούμεπώςθαδουλέψεικαιθααποδώσειστηνπράξη.

Μεμιαδόσηόσοινόσησαν
αλλά,πιστοποιητικόεμβολιασμού;

Ανακοινώθηκε τελικά η οδηγία για την
επάρκεια μίας δόση εμβολίου για όσους
έχουν ήδη νοσήσει από κορονοιο. Χθες η
πρόεδρος της εθνικής επιτροπής εμβολια-
σμώνΜαρίαΘεοδωρίδου το ανακοίνωσε
επίσημα στην ενημέρωση για τηνπορεία
των εμβολιασμών και είπε ότι η σύσταση
πλέον,μετάαπόφυσικήνόσησηείναιναγί-
νεταιμόνομίαδόσητουεμβολίου,ηοποία
παίζειτορόλοτηςεπαναληπτικήςδόσης.

Οπότεόσοι δενπρόλαβα να κάνουν τη
δεύτερηδόσηδενθαχρειαστείνακλείσουν
ραντεβούγιατίείναικαλυμμένοι.

Βέβαιαυπάρχει εδώτοερώτημακαιθα
πρέπειναδιευκρινισθεί,σχετικάμε τηνέκ-
δοσητουπιστοποιητικούεμβολιασμούστην
περίπτωσηαυτή,ώστεναείναικατοχυρω-
μένοικαιοιπολίτεςστιςμετακινήσειςκαιτις
διακοπέςτους.
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49χρονος έχασε χθες 
τη ζωή του σε  

Τροχαίο στον κόμβο 
Κλειδίου 

Θανατηφόρο τροχαίο σημειώθηκε χθες Δευτέρα 17 Μαΐου 
2021, το πρωι, στον ανισόπεδο κόμβο Κλειδίου της Εγνατίας 
Οδού, Ι.Χ.Ε. όταν αυτοκίνητο που οδηγούσε 49χρονος ημεδα-
πός, εξετράπη της πορείας του και προσέκρουσε σε μεταλλικό 
στηθαίο και μεταλλική κολώνα φωτισμού, με αποτέλεσμα τον 
θανάσιμο τραυματισμό του 49χρονου οδηγού. Προανάκριση 
για τα ακριβή αίτια του δυστυχήματος διενεργεί το Τμήμα Τρο-
χαίας Βέροιας.

Εκτέλεση εντάλματος σύλληψης
Συνελήφθη στις 15 Μαΐου 2021 το βράδυ, σε περιοχή της 

Ημαθίας, από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας Αλε-
ξάνδρειας, ένας ημεδαπός άνδρας, διότι σε βάρος του εκκρε-
μούσε ένα ένταλμα σύλληψης του Ανακριτή Πλημμελειοδικών 
Τρικάλων, για συνέργεια σε διακεκριμένη περίπτωση κλοπής. 

Δήμος Βέροιας: Στο πρόγραμμα 
«Αντώνης Τρίτσης» εντάχθηκε 

το αποχετευτικό της Δοβρά
Την ένταξη του αποχετευτικού δικτύου της Δ.Ε Δοβρά στο Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» ενέκρινε το Υπουργείο Εσωτερικών. Με α-

πόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών, κ. Στέλιου Πέτσα, η «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ 
ΚΑΙ Ε.Ε.Λ. Δ.Ε. ΔΟΒΡΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ» προϋπολογισμού 6.836.965,13€ (χωρίς ΦΠΑ) εγκρίθηκε, αποτελώντας ένα από τα πρώτα 
έργα που εντάσσονται πανελλαδικά στο νέο πρόγραμμα ανάπτυξης και αλληλεγγύης της αυτοδιοίκησης.

Το προτεινόμενο έργο αφορά στην: (α) κατασκευή των εσωτερικών δικτύων αποχέτευσης ακάθαρτων στους οικισμούς Αγίου Γεωργί-
ου και Τριλόφου, (β) κατασκευή εξωτερικών δικτύων για τη μεταφορά, μέσω δύο αντλιοστασίων, των λυμάτων των οικισμών Τριλόφου, 
Αγίου Γεωργίου και Αγίας Μαρίνας (Δ.Ε. Δοβρά Βέροιας) μέχρι την Ε.Ε.Λ., (γ) προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία της Ε.Ε.Λ. 
της Δ.Ε. Δοβρά, δυναμικότητας 4.000 ισοδύναμων κατοίκων.

Η πράξη πλαισιώνεται από υποέργο για την παρακολούθηση των εκσκαφών από την αρμόδια Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας καθώς 
και υποέργο για την ηλεκτροδότηση των αντλιοστασίων της Ε.Ε.Λ.

«Ο Δήμος Βέροιας έχει καταθέσει σειρά προτάσεων για την υλοποίηση σημαντικότατων έργων με αναπτυξιακό χαρακτήρα που βελτι-
ώνουν την ποιότητα ζωής των τοπικών κοινωνιών. Πρόκειται για πρώτο έργο που παίρνει σάρκα και οστά, αξιοποιώντας τα κονδύλια του 
Προγράμματος “Αντώνης Τρίτσης” του Υπουργείου Εσωτερικών» υπογραμμίζει ο Δήμαρχος Βέροιας, κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης.

«Η κατασκευή και η σύνδεση του δικτύου αποχέτευσης στην Δ.Ε. Δοβρά είναι έργο πνοής, συμβάλλοντας στην αναβάθμιση της περι-
οχής. Θέλω να συγχαρώ για την προσπάθεια επίτευξης και υλοποίησης μεγάλων έργων τον Τεχνικό Διευθυντή της ΔΕΥΑΒ, κ. Δημήτρη 
Δάσκαλο. Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης-Αποχέτευσης Βέροιας εγγυάται τη συνέχιση ανάλογων ενεργειών προς όφελος των δημο-
τών» σημειώνει ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΒ, κ. Στέργιος Διαμάντης.

 Γιάννης Βογιατζής: Απαραίτητη η 24ωρη λειτουργία 
του Αιμοδυναμικού Εργαστηρίου και το επόμενο 
βήμα η δημιουργία καρδιοχειρουργικής κλινικής

-Για τους νέους στόχους μίλησε ο διευθυντής  της Καρδιολογικής Κλινικής 
του Νοσοκομείου Βέροιας, στον ΑΚΟΥ 99.6

Η καρδιά πάλλεται και δεν σταματάει, είτε με πανδημία, εί-
τε χωρίς… Ακόμα κι όταν πληγεί, με την βοήθεια της Ιατρικής 
μπορεί κάποιος να συνεχίζει τις καθημερινές του λειτουργίες και 
δράσεις, με προσοχή, πρόληψη, σωστή διατροφή και άσκηση, 
σύμφωνα με τις συστάσεις των ειδικών. Ωστόσο σε μια δύσκολη 
υγειονομικά περίοδο οι καρδιοπαθείς ανήκουν στη λίστα των 
ευάλωτων ομάδων, υψηλού κινδύνου και πρέπει σαφώς να εμ-
βολιαστούν. Αυτή είναι μια γενική εκτίμηση η οποία έγινε αφορμή 
να επικοινωνήσουμε με τον διευθυντή της Καρδιολογικής Κλινι-
κής του νοσοκομείου Βέροιας, για μια συνέντευξη στην εκπομπή 
του ΑΚΟΥ 99.6 «πρωινές σημειώσεις», όπου μεταξύ άλλων ο κ. 
Γιάννης Βογιατζής έκανε έναν απολογισμό της λειτουργίας του 
Αιμοδυναμικού Εργαστηρίου αλλά μίλησε και για την, εν δυνά-
μει, 24ωρη λειτουργία του, αλλά και την δημιουργία καρδιοχει-
ρουργικής κλινικής στο νοσοκομείο.

-Στην καρδιολογική κλινική του νοσοκομείου Βέροιας 
ποια είναι η εικόνα σήμερα, σε ένα χώρο που δίνονται μά-
χες εν μέσω πανδημίας;

Η αλήθεια είναι ότι η πανδημία επηρέασε τη λειτουργία 
πολλών κλινικών μέσα στο νοσοκομείο, όμως ευτυχώς η καρδι-
ολογική δεν επηρεάστηκε. Κι αυτό, διότι έχει το αιμοδυναμικό εργαστή-
ριο, το οποίο εκτός από την Ημαθία εξυπηρετεί κι άλλες περιοχές της 
Κεντροδυτικής Μακεδονίας, κι όπως καταλαβαίνετε ήταν λίγο δύσκολο 
να μετατραπεί σε κλινική covid. Άρα δεν είχαμε τόσο μεγάλη επιρροή. 
Aλλωστε  τα νούμερα είναι ξεκάθαρα: η λειτουργία του αιμοδυναμικού 
εργαστηρίου παρέμεινε υψηλή και για να γίνει αντιληπτό, μέσα στο 
2020 έγιναν 674 στεφανιογραφίες και 307 αγγειοπλαστικές, ένα ποσο-
στό πολύ μεγάλο και γενικώς είχαμε πολύ μεγάλη άνοδο στη λειτουργία 
του. Πιστεύω ότι αυτό το αιμοδυναμικό έχει σώσει πολλές  ζωές σε όλη 
την κεντρική Μακεδονία.  Και ας μην ξεχνάμε ότι εκτός από τις στεφανι-
ογραφίες, μέσω του αιμοδυναμικού, μπαίνουν βηματοδότες και γενικώς 
γίνονται  παρεμβάσεις οι οποίες σώζουν ζωές.

-Θυμόμαστε τον αγώνα που έγινε για να λειτουργήσει το αιμο-
δυναμικό και φανταζόμαστε ότι δεν το μετανιώσατε ποτέ..

Σε καμία περίπτωση κι αυτό δείχνουν και τα στοιχεία  και τα νούμερα 
αλλά και οι εκτιμήσεις των πολιτών που είναι πολύ ευχαριστημένοι από 
τη λειτουργία αυτού του μεγάλου δώρου της Πολιτείας προς αυτούς.

-Είναι επαρκώς στελεχωμένη η Κλινική;
 Αυτή τη στιγμή ναι, τουλάχιστον ως προς το ιατρικό προσωπικό. 

Υπάρχουν βέβαια σημαντικές ελλείψεις στο νοσηλευτικό και παραϊατρι-
κό, που δεν μας αφήνουν να κάνουμε και το επόμενο βήμα, το οποίο 
είναι πάρα πολύ σημαντικό και αφορά την 24ωρη λειτουργία του αιμο-
δυναμικού εργαστηρίου. Ας  μην ξεχνάμε ότι ένα αιμοδυναμικό για να 
πούμε ότι λειτουργεί κανονικά, θα πρέπει να λειτουργεί 24 ώρες, ούτως 
ώστε, κάποιος ο οποίος είχε υποστεί ένα έμφραγμα ή οτιδήποτε άλλο, 
να μπορεί να έχει πρόσβαση 24 ώρες ακόμα και μέσα στα μεσάνυχτα. 
Δυστυχώς αυτό δεν έχει γίνει και όχι με ευθύνη των  γιατρών, αλλά δεν 
υπάρχει το προσωπικό για να μπορέσει να επανδρωθεί και να λειτουρ-

γεί σε εικοσιτετράωρη βάση.
-Υπάρχει κάποια  σκέψη -πρό-

ταση από την πλευρά σας για δη-
μιουργία και καρδιοχειρουργικής 
κλινικής στο νοσοκομείο;

Αυτό είναι πολύ σημαντικό, γιατί 
κάποιος που έχει υποστεί έμφραγμα 
θα αντιμετωπιστεί με τρεις τρόπους: 
ο πρώτος είναι με συντηρητική αγωγή που είναι το σπανιότερο και 
ο δεύτερος και συχνότερος είναι να γίνει αγγειοπλαστική. Μέχρι εδώ 
μπορούμε να προσφέρουμε πάσα βοήθεια. Αλλά υπάρχει και μία τρίτη 
ομάδα ασθενών οι οποίοι θα χρειαστούν να κάνουν καρδιοχειρουργική 
επέμβαση, δηλαδή οι βλάβες είναι τόσο επιπλεγμένες που δεν μπο-
ρούν να γίνουν με ένα απλό μπαλονάκι αλλά χρειάζεται εγχείρηση. Εκεί  
αρχίζουν τα προβλήματα, γιατί θα πρέπει αυτοί να διακομιστούν σε μια 
κλινική που θα μπορεί να τους δεχθεί εν μέσω μάλιστα της πανδημίας 
και καταλαβαίνετε ότι αργά ή γρήγορα θα καταλήξει στον ιδιωτικό τομέα 
όπου χρειάζεται και  χρηματική συμβολή. Εμείς θα θέλαμε να μπορέ-
σουμε να το αποφύγουμε αυτό και η μόνη λύση είναι να γίνει  μία καρδι-
οχειρουργική κλινική στη Βέροια, στην Ημαθία και νομίζω ότι υπάρχουν 
αυτή τη στιγμή οι προϋποθέσεις αφού και καρδιοχειρουργό έχουμε και 
γενικώς θα μπορούσε με μία καλή προσπάθεια να βρεθεί η υποδομή γι 
αυτό το εγχείρημα. Η  καρδιοχειρουργική κλινική είναι το επόμενο βήμα 
μετά το αιμοδυναμικό.

-Είναι ένας εφικτός στόχος αυτός; Μπορεί να υποστηριχθεί;
Βεβαίως θα μπορούσε να υποστηριχθεί. Πρώτον, αυτή τη στιγμή 

υπάρχει καρδιοχειρουργός διορισμένος στο νοσοκομείο, που βρίσκεται 
με απόσπαση στη Θεσσαλονίκη και δεν είναι δυνατόν να προσφέρει και 
δεύτερον μπορεί να προσληφθεί ένας επικουρικός δεύτερος καρδιοχει-

ρουργός, οπότε να γίνει κατά κάποιο τρόπο μια ιατρική ομάδα και στη 
συνέχεια ένας επικουρικός τεχνικός εξωσωματικής πληροφορίας. Από 
κει και πέρα πρέπει να προσπαθήσεις και λίγο. Οι διάφορες διοικήσεις 
και η τοπική κοινωνία θα πρέπει να κινηθούν πως αυτό. Δεν είναι εύκο-
λο, αλλά το ίδιο λέγαμε και για το αιμοδυναμικό. Κι όχι μόνο έγινε αλλά 
λειτουργεί και πάρα πολύ καλά μετά από 6 χρόνια…

-Εσείς κινείσθε προς αυτή την κατεύθυνση;
Ναι βέβαια, έχουν γίνει κάποιες προτάσεις και συζητήσεις και πιο 

παλιά, με την προηγούμενη διοίκηση του κ. Μαυρογιώργου, άλλες 
εισακούονται άλλες όχι, είναι και λίγο περίεργη η εποχή τώρα, αλλά  πι-
στεύω ότι κάποια στιγμή όταν ομαλοποιηθούν τα πράγματα θα έρθει και 
πάλι στην επιφάνεια αυτό το θέμα. Δεν έχει λήξει…

Στο ύψος των περιστάσεων το Ε.Σ.Υ
 Ο διευθυντής της Καρδιολογικής Γ. Βογιατζής, που υπήρξε και πρό-

εδρος της ΕΝΙΚΕΜ (Νοσοκομειακών γιατρών Κεντρικής Μακεδονίας ) 
και μέλος της ΟΕΝΓΕ, έκλεισε με ένα μήνυμα που αφορά στη δημόσια 
Υγεία: «Αυτή η πανδημία μας έδειξε κάτι πολύ σημαντικό, ότι το Εθνικό 
Σύστημα Υγείας στάθηκε στο ύψος των περιστάσεων και μάλιστα εάν 
δεν υπήρχε, δεν ξέρω κι εγώ τι θα μπορούσε να έχει συμβεί. Δικαιωθή-
καμε κάποιοι άνθρωποι που πιέζαμε και επιμέναμε όλα αυτά τα χρόνια 
για τον δημόσιο χαρακτήρα του ΕΣΥ και είμαστε πολύ ικανοποιημέ-
νοι…»

Σοφία Γκαγκούση
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ΑΠΩΛΕΙΑ
Εκλάπη αυτοκί-

νητο HONDA CRX, 
χ ρ ώ μ α  κό κ κ ι ν ο , 
με αρ. πινακίδας 
ΗΜΒ-7262, από την 
περιοχή Ανοίξεως 
στη Βέροια. Όποιος 
γνωρίζει κάτι ας ε-
πικοινωνήσει στο 
τηλ.: 6972 834253.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 6917Γ/13-05-2021 έκθεση επίδοσης 

της Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας 
Αγγάλα Ευδοξίας, μετά από έγγραφη παραγγελία από τον 
δικηγόρο Μπαρδάκο Ανδρέα, πληρεξούσιο της ανώνυμης 
εταιρείας με την επωνυμία «Διαχειριστής Ελληνικού Δικτύου 
Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε.». και διακριτικό τίτλο 
«ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.», με έδρα την Αθήνα, οδός Περραιβού αρ. 
20 και Καλλιρόης αρ. 5 (Α.Φ.Μ.:094532827), και εκπρο-
σωπείται νόμιμα επέδωσα στην κ. Αντιεισαγγελέα Πρω-
τοδικών Βέροιας, Ζαφειρίδου Όλγα, για λογαριασμό της 
Γιασαρ Ογλου Χιουλια, πρώην κάτοικο Αλεξάνδρειας, οδός 
Σ.Βενιζέλου αρ. 61 και ήδη αγνώστου κατοικίας ή διαμο-
νής, ακριβές αντίγραφο της από 23.03.2021 ηλεκτρονικώς 
κατατεθειμένης Αγωγής (Νέα Τακτική Διαδικασία-Ενοχικό) 
που περιέχονται α) η με Αριθμό Κατάθεσης 3/2021 Έκθεση 
Κατάθεσης Δικογράφου Αγωγής του Ειρηνοδικείου Αλε-
ξάνδρειας, β) η από 02/04/2021 πράξη του Ειρηνοδικείου 
Αλεξάνδρειας σύμφωνα με την οποία: η επίδοση της αγω-
γής προς τους εναγόμενους πρέπει να γίνει εντός 30 ημε-
ρών και η κατάθεση προτάσεων και όλων των απαραίτητων 
εγγράφων από τους διαδίκους πρέπει να γίνει μέσα σε 
100 ημέρες από την κατάθεση του δικογράφου αυτού. Στη 
συνέχεια κατάθεση προσθηκών και αντικρούσεων εντός 
15 ημερών από την παρέλευση της ανωτέρω προθεσμίας. 
Επισημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προτάσεις και προσθήκες 
δε λαμβάνονται υπόψη. Σε περίπτωση αργίας ή Σαββατο-
κύριακου η προθεσμία παρατείνεται την επόμενη εργάσιμη 
ημέρα.  Με την ως άνω Αγωγή ζητείται 1. να γίνει δεκτή στο 
σύνολό της η αγωγή, 2. να καταδικαστεί η αντίδικος να κα-
ταβάλει στην ενάγουσα το ποσό των 615.49€ έντοκα από 
01.09.2017, επικουρικά από 04.04.2018 (ημερομηνία 
έκδοσης της ‘ένδικης Ειδοποίησης Πληρωμής Οφει-
λής), άλλως και όλως επικουρικά από την επίδοση της 
παρούσας, 3. να καταδικαστεί η αντίδικος να καταβάλει 
στην ενάγουσα ποσό ύψους πέντε χιλιάδων (5.000) ευ-
ρώ  ως χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης 
που έχει υποστεί η ενάγουσα έντοκα από 01.09.2017, 
επικουρικά από 04.04.2018 (ημερομηνία έκδοσης της 
‘ένδικης Ειδοποίησης Πληρωμής Οφειλής), άλλως και 
όλως επικουρικά από την επίδοση της παρούσας 4. να 
κηρυχθεί η απόφαση που θα εκδοθεί προσωρινά εκτελεστή 
ενόψει του αδικοπρακτικού χαρακτήρα της ζημιογόνου συ-
μπεριφοράς της αντιδίκου, 5. Να καταδικαστεί η αντίδικος 
στην εν γένει δικαστική μας δαπάνη. 

ΝΑΟΥΣΑ 17/05/2021
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΑΓΓΑΛΑ Ν. ΕΥΔΟΞΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 6919Γ/13-05-2021 έκθεση επίδοσης 

της Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας 
Αγγάλα Ευδοξίας, μετά από έγγραφη παραγγελία από τον 
δικηγόρο Μπαρδάκο Ανδρέα, πληρεξούσιο της ανώνυμης 
εταιρείας με την επωνυμία «Διαχειριστής Ελληνικού Δικτύου 
Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε.». και διακριτικό τίτλο 
«ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.», με έδρα την Αθήνα, οδός Περραιβού αρ. 
20 και Καλλιρόης αρ. 5 (Α.Φ.Μ.:094532827), και εκπρο-
σωπείται νόμιμα επέδωσα στην κ. Αντιεισαγγελέα Πρω-
τοδικών Βέροιας, Ζαφειρίδου Όλγα, για λογαριασμό του 
Παχαρίδη Χρυσοβαλάντη, πρώην κάτοικο Βέροιας, οδός 
Ανοίξεως αρ. 8 με ΑΦΜ 148969243  και ήδη αγνώστου κα-
τοικίας ή διαμονής, ακριβές αντίγραφο της από 23.03.2021 
ηλεκτρονικώς κατατεθειμένης Αγωγής (Νέα Τακτική Δια-
δικασία-Ενοχικό) που περιέχονται α) η με Αριθμό Κατάθε-
σης 21/2021 Έκθεση Κατάθεσης Δικογράφου Αγωγής του 
Ειρηνοδικείου Βέροιας, β) η από 08/04/2021 πράξη του 
Ειρηνοδικείου Βέροιας σύμφωνα με την οποία: η επίδοση 
της αγωγής προς τους εναγόμενους πρέπει να γίνει εντός 
30 ημερών και η κατάθεση προτάσεων και όλων των απα-
ραίτητων εγγράφων από τους διαδίκους πρέπει να γίνει 
μέσα σε 100 ημέρες από την κατάθεση του δικογράφου 
αυτού. Στη συνέχεια κατάθεση προσθηκών και αντικρού-
σεων εντός 15 ημερών από την παρέλευση της ανωτέρω 
προθεσμίας. Επισημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προτάσεις και 
προσθήκες δε λαμβάνονται υπόψη. Σε περίπτωση αργίας ή 
Σαββατοκύριακου η προθεσμία παρατείνεται την επόμενη 
εργάσιμη ημέρα.  Για κατοίκους εξωτερικού ή αγνώστου δι-
αμονής όλες οι παραπάνω προθεσμίες παρατείνονται κατά 
30 ημέρες. Με την ως άνω Αγωγή ζητείται 1. να γίνει δεκτή 
στο σύνολό της η αγωγή, 2. να καταδικαστεί ο αντίδικος να 
καταβάλει στην ενάγουσα το ποσό των 572,55€ έντοκα 
από 07.07.2017, επικουρικά από 12.11.2018 (ημερο-
μηνία έκδοσης της ‘ένδικης Ειδοποίησης Πληρωμής 
Οφειλής), άλλως και όλως επικουρικά από την επίδοση 
της παρούσας, 3. να καταδικαστεί η αντίδικος να καταβά-
λει στην ενάγουσα ποσό ύψους πέντε χιλιάδων (5.000) 
ευρώ  ως χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης 
που έχει υποστεί η ενάγουσα έντοκα από 07.07.2017, 
επικουρικά από 12.11.2018 (ημερομηνία έκδοσης της 
‘ένδικης Ειδοποίησης Πληρωμής Οφειλής), άλλως και 
όλως επικουρικά από την επίδοση της παρούσας 4. να 
κηρυχθεί η απόφαση που θα εκδοθεί προσωρινά εκτελεστή 
ενόψει του αδικοπρακτικού χαρακτήρα της ζημιογόνου συ-
μπεριφοράς του αντιδίκου, 5. Να καταδικαστεί ο αντίδικος 
στην εν γένει δικαστική μας δαπάνη. 

ΝΑΟΥΣΑ 17/05/2021
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΑΓΓΑΛΑ Ν. ΕΥΔΟΞΙΑ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ

Με την υπ’ αριθμ. 6918Γ/13-05-2021 έκθεση επίδοσης 
της Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας 
Αγγάλα Ευδοξίας, μετά από έγγραφη παραγγελία από τον 
δικηγόρο Μπαρδάκο Ανδρέα, πληρεξούσιο της ανώνυμης 
εταιρείας με την επωνυμία «Διαχειριστής Ελληνικού Δικτύ-
ου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε.». και διακριτικό 
τίτλο «ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.», με έδρα την Αθήνα, οδός Περραι-
βού αρ. 20 και Καλλιρόης αρ. 5 (Α.Φ.Μ.:094532827), και 
εκπροσωπείται νόμιμα επέδωσα στην κ. Αντιεισαγγελέα 
Πρωτοδικών Βέροιας, Ζαφειρίδου Όλγα, για λογαριασμό 
του Μπρούφα Χαράλαμπου, πρώην κάτοικο Αλεξάνδρειας, 
οδός Μακεδονομάχων αρ. 13 και ήδη αγνώστου κατοικίας 
ή διαμονής, ακριβές αντίγραφο της από 22.03.2021 ηλε-
κτρονικώς κατατεθειμένης Αγωγής (Νέα Τακτική Διαδικα-
σία-Ενοχικό) που περιέχονται α) η με Αριθμό Κατάθεσης 
8/2021 Έκθεση Κατάθεσης Δικογράφου Αγωγής του Ειρη-
νοδικείου Αλεξάνδρειας, β) η από 02/04/2021 πράξη του 
Ειρηνοδικείου Αλεξάνδρειας σύμφωνα με την οποία: η ε-
πίδοση της αγωγής προς τους εναγόμενους πρέπει να γίνει 
εντός 30 ημερών και η κατάθεση προτάσεων και όλων των 
απαραίτητων εγγράφων από τους διαδίκους πρέπει να γίνει 
μέσα σε 100 ημέρες από την κατάθεση του δικογράφου 
αυτού. Στη συνέχεια κατάθεση προσθηκών και αντικρού-
σεων εντός 15 ημερών από την παρέλευση της ανωτέρω 
προθεσμίας. Επισημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προτάσεις και 
προσθήκες δε λαμβάνονται υπόψη. Σε περίπτωση αργίας ή 
Σαββατοκύριακου η προθεσμία παρατείνεται την επόμενη 
εργάσιμη ημέρα.  Με την ως άνω Αγωγή ζητείται 1. να γίνει 
δεκτή στο σύνολό της η αγωγή, 2. να καταδικαστεί ο αντί-
δικος να καταβάλει στην ενάγουσα το ποσό των 3.643,03€ 
έντοκα από 15.11.2017, επικουρικά από 21.05.2018 
(ημερομηνία έκδοσης της ‘ένδικης Ειδοποίησης Πλη-
ρωμής Οφειλής), άλλως και όλως επικουρικά από την 
επίδοση της παρούσας, 3. να καταδικαστεί η αντίδικος 
να καταβάλει στην ενάγουσα ποσό ύψους πέντε χιλιάδων 
(5.000) ευρώ  έντοκα από 15.11.2017, επικουρικά από 
21.05.2018 (ημερομηνία έκδοσης της ‘ένδικης Ειδοποί-
ησης Πληρωμής Οφειλής), άλλως και όλως επικου-
ρικά από την επίδοση της παρούσας 4. να κηρυχθεί η 
απόφαση που θα εκδοθεί προσωρινά εκτελεστή ενόψει του 
αδικοπρακτικού χαρακτήρα της ζημιογόνου συμπεριφοράς 
της αντιδίκου, 5. Να καταδικαστεί η αντίδικος στην εν γένει 
δικαστική μας δαπάνη. 

ΝΑΟΥΣΑ 17/05/2021
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΑΓΓΑΛΑ Ν. ΕΥΔΟΞΙΑ

Ελληνική Καρδιολογική Εταιρεία - 
Ένωση Ασθενών Ελλάδας

Διαδικτυακή Εκδήλωση 
για την Αρτηριακή 
Υπέρταση και την 

Καρδιακή Ανεπάρκεια
Η πανδημία COVID-19 ανέδειξε πόσο πολύτιμη 

είναι η υγεία μας και πόσο σημαντική είναι η πρό-
ληψη και η ενημέρωση. Προς την κατεύθυνση αυτή 
η Ελληνική Καρδιολογική Εταιρεία και η Ένωση Α-
σθενών Ελλάδας ενώνουν τις δυνάμεις τους με τη 
συνδιοργάνωση Διαδικτυακής Ενημερωτικής Εκδή-
λωσης και τη συμμετοχή διακεκριμένων επιστημό-
νων, την Τρίτη 18 Μαΐου 2021, ώρα 18.30 με θέμα 
«Καρδιακή Ανεπάρκεια - Αρτηριακή Πίεση», και  
αφορμή την Εβδομάδα Αφύπνισης για την Καρδια-
κή Ανεπάρκεια καθώς και την Παγκόσμια Ημέρα 
Υπέρτασης. 

Η Εβδομάδα Αφύπνισης για την Καρδιακή Ανε-
πάρκεια έχει καθιερωθεί πανευρωπαϊκά να τιμάται 
τη δεύτερη εβδομάδα του Μαΐου, με στόχο την 

ενημέρωση του κοινού για τη νόσο, για την πρόληψή της αλλά και την έγκαιρη 
διάγνωση και θεραπεία της. Η καρδιακή ανεπάρκεια αποτελεί μια νόσο που αν 
και είναι συχνότερη σε μεγάλες ηλικίες, απαντάται συχνά και σε άτομα κοινωνικά 
και οικονομικά ενεργά. Θεωρείται μια εκ των κυριότερων αιτιών για συχνές και 
παρατεταμένες νοσηλείες, ενώ μειώνει δραματικά την ποιότητα ζωής του ασθενή. 
Αντίστοιχα, η 17η Μαΐου έχει καθιερωθεί ως Παγκόσμια Ημέρα Υπέρτασης, με 
σκοπό να ενημερώσει και να ευαισθητοποιήσει το κοινό για την αναγκαιότητα της 
έγκαιρης διάγνωσής της και της παρακολούθησής της, αλλά και για τους τρόπους 
πρόληψης. 

Στην εκδήλωση πολίτες και ασθενείς έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθή-
σουν διαδικτυακά τις ομιλίες και στη συνέχεια να παρέμβουν και να υποβάλλουν 
στους ομιλητές τα ερωτήματά τους, με κύριο ζητούμενο μια εποικοδομητική και 
ενδιαφέρουσα αλληλεπίδραση επιστημόνων και πολιτών. Παράλληλα εκπρόσωποι 
των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης μπορούν να υποβάλλουν τα δικά τους ερωτή-
ματα στους ομιλητές με στόχο την ευρύτερη ενημέρωση των πολιτών.

Το link για την παρακολούθηση της εκδήλωσης και την υποβολή των ερωτημά-
των στους ομιλητές είναι το: https://freivirtualevents.gr/eke-scientists-answer/ 

Εύξεινος  Λέσχη  Βέροιας: Κάλεσμα σε εθελοντική αιμοδοσία   
Η  Εύξεινος  Λέσχη  Βέροιας   καλεί  τα  μέλη  και  τους  φίλους της   να  δείξουν   για  άλλη  μια  φορά   την  αλτρουιστική  τους  διάθεση  και  συμπαράστα-

ση  προσφέροντας  αίμα  για  τους  συνανθρώπους  μας  που  το  έχουν  ανάγκη  και να κάνουμε  πράξη την  αγάπη  μας  για  τον  άγνωστο συμπολίτη  μας.
Για 13η συνεχή χρονιά,  την Δευτέρα 17, Τετάρτη 19 και   Παρασκευή 21 Μαΐου 2021,στο πλαίσιο των εκδηλώσεων Μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων 
του Πόντου  θα πραγματοποιηθεί  η καθιερωμένη μας  αιμοδοσία σε   συνεργασία  με το Γ. Ν. Βέροιας  και  σύνθημα « δίνω σήμερα αίμα  για το αδικοχαμένο 
αίμα των προγόνων μου » Οι  ενδιαφερόμενοι  μπορούν  να  προσέρχονται στο  Κεντρικό  Κ.Α.Π.Η. της Βέροιας (Αριστοτέλους 3, απέναντι από το 2ο Δημοτι-
κό Σχολείο)όπου  λειτουργεί  τμήμα  αιμοδοσίας  του  Νοσοκομείου  μας  ή στο  ΓΝ Βέροιας  για να  δώσουν  αίμα, υπέρ της δανειστικής τράπεζας αίματος της 
λέσχης.Ώρες προσέλευσης αιμοδοτών: Δευτέρα-Τετάρτη-Παρασκευή 09.00-13.00 και  στο  ΓΝ  Βεροίας  καθημερινά από τις 18.00-20.00 και  για τα Σαββατο-
κύριακα και τις αργίες:  10.00-13.00 Περισσότερες  πληροφορίες στο τηλ:2331029600 - 2331351173
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΚΩΣΤΟΓΛΙΔΗΣΕΥΣΤΑΘΙΟΣ του 

Ιωάννη και της Ανθούλας, το γένος Γιαν-
νακίδου, που γεννήθηκε στη Βέροια 
και κατοικεί στο Διαβατό Ημαθίας και η 
ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥΚΑΛΛΙΟΠΗ του Εμ-
μανουήλ και της Ανδριάνας, το γένος 
Γουμένη, που γεννήθηκε στη Βέροια 
και κατοικεί στο Μακροχώρι Ημαθίας, 

πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα 
γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου και Ελένης στο Διαβα-
τό Ημαθίας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΕΛΙΣ(ELIS)ΝΑΣΚΑ(NASKA) του 

MIΛΤΙΑΔ (MILTIADH) και της ΦΛΟΥ-
ΤΟΥΡΑ (FLUTURA), το γένος ΒΡΑΙ-
ΜΛΑΡΙ (BRAIMLLARI), που γεννήθηκε 
στο Μπεράτ Αλβανίας και κατοικεί στη 
Ρόδο και η ΦΛΟΡΙΝΤΑ (Florida) ΤΖΙ-
ΩΚΑ (Gjoka) του Ντόντ (Dod) και της 

Βιολέτα (Violeta), το γένος Nτοντάι (DODAJ), που γεν-
νήθηκε Ρεψ Μιρντίτε Αλβανίας και κατοικεί στη Ρόδο, 
πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα 
γίνει στο Δημαρχείο Ρόδου.

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

Πρόσκληση σε Γενική Συνέλευση

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Αγροτικού Συλλόγου Ημαθίας, 
καλεί τους αγρότες και τα μέλη του σε Γενική Συνέλευση που θα 
πραγματοποιηθεί στις 19 Μαϊου 2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 
7.00 μ.μ. στο Διαβατό Ημαθίας (Κοινότητα), με τα παρακάτω θέ-
ματα:

Παγετός: Προκαταβολές – Συμψηφισμός – Επιστροφή τελών 
εκτίμησης –     Δίκαιες εκτιμήσεις & Άμεσες αποζημιώσεις 

Η παρουσία των μελών κρίνεται απαραίτητη, τίθεται πλέον ζή-
τημα επιβίωσης 

ΟΠρόεδροςκαιταμέλη
τουΔιοικητικούΣυμβουλίου

Ανακοίνωση 
για τη μετάκληση 

εργατών γης
H ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΠΑΡΑ-

ΓΩΓΩΝ Ν ΗΜΑΘΙΑΣ ενημερώνει  πως το τμήμα αδειών 
διαμονής Ημαθίας  για τη μετάκληση εργατών πλέον δέχε-
ται ΟΣΔΕ 2020 και Υπεύθυνη Δήλωση ότι δεν μεταβλήθηκε 
η καλλιεργήσιμη έκταση. Για τις αιτήσεις εδώ στην Ημαθία 
που έχει δεχτεί ήδη και είναι του 2020, αποφάσισαν να μην 
ζητήσουν  εξτρά Υπεύθυνη Δήλωση και θα τις προχωρή-
σουν άμεσα.

Για ό,τι παραλάβουν όμως από αύριο, θα χρειαστεί κανο-
νικά ΥΔ (αν είναι του 2020).

Φρόσω Καρασαρλίδου: 
«Χιλιάδες μικρές επιχειρήσεις 

εκτός επιχορήγησης από τα προγράμματα 
των Περιφερειών για την πανδημία»

Το γεγονός ότι χιλιάδες επιχειρήσεις έμειναν 
εκτός επιχορήγησης από τα προγράμματα των 
Περιφερειών για την ενίσχυση των μικρών και 
πολύ μικρών επιχειρήσεων που επλήγησαν 
από την πανδημία Covid-19, θίγουν με Ερώ-
τησή τους προς τους Υπουργούς Ανάπτυξης & 
Επενδύσεων και Οικονομικών βουλευτές του 
ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, μεταξύ των οποίων η βουλευτής 
του νομού μας Φρόσω Καρασαρλίδου.

Όπως αναφέρεται στην Ερώτηση, εξ’ αιτίας 
των περιορισμένων διαθέσιμων πόρων των 
προγραμμάτων, της μη συμπερίληψης συγκε-
κριμένων Κωδικών Αριθμού Δραστηριότητας 
(ΚΑΔ), της μη πλήρωσης κριτηρίων όπως αυ-
τά θεσπίστηκαν και τυπικών παραλείψεων, η 
συντριπτική πλειονότητα των κατατεθειμένων αιτήσεων προς 
χρηματοδότηση βρέθηκαν εκτός προγραμμάτων.

Σημειώνεται, ότι λόγω της σύνθετης διαδικασίας που απαιτεί-
ται για την κατάθεση της αίτησης, όπου σε αρκετές περιπτώσεις 
απαιτούσε τη συμβολή επ’ αμοιβή φοροτεχνικών-μελετητικών 
γραφείων, οι μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις επιβαρύνθη-
καν με πρόσθετες οικονομικές δαπάνες. Παράλληλα και όσον 
αφορά τις επιχειρήσεις που εντάσσονται στις συγκεκριμένες 
δράσεις, ελλοχεύει ο κίνδυνος η ενίσχυση να μην εισπραχθεί 
αμιγώς λόγω χρεών στο δημόσιο.

Οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ είχαν καταθέσει τροπολογία προ-

κειμένου να είναι ακατάσχετη, ανεκχώρητη 
και αφορολόγητη η ενίσχυση μικρών και πο-
λύ μικρών επιχειρήσεων που έχουν πληγεί 
από την πανδημία COVID-19, στο πλαίσιο 
των συγχρηματοδοτούμενων από τα Επιχει-
ρησιακά Προγράμματα των Περιφερειών της 
χώρας. Τροπολογία η οποία απορρίφθηκε 
από τον Υπουργό Ανάπτυξης & Επενδύσε-
ων, επικαλούμενος την ανάγκη περαιτέρω 
διαπραγματεύσεων με το Υπουργείο Οικο-
νομικών. Δυστυχώς, σήμερα δύο μήνες με-
τά, καμία σχετική ρύθμιση δεν έχει υπάρξει, 
η οποία να καθιστά την ενίσχυση των επι-
χειρήσεων από τις Περιφέρειες ακατάσχετη, 
αφορολόγητη και ανεκχώρητη.

Οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ ερωτούν τους αρμόδιους υπουρ-
γούς αν:

1.    Προτίθενται να εκπονήσουν νέο πρόγραμμα ενίσχυσης 
των μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων όπου θα συμπερι-
λαμβάνονται και οι ΚΑΔ που είχαν αποκλειστεί από την ανωτέ-
ρω δράση, καθώς και οι επιχειρήσεις που αποκλείστηκαν από 
τα ΠΕΠ σε όλη την επικράτεια;

2.    Θα προχωρήσουν άμεσα στη ρύθμιση των απαιτούμε-
νων διατάξεων ώστε η επιχορήγηση που θα δοθεί στις επιχει-
ρήσεις  που εντάσσονται στα συγκεκριμένα προγράμματα να 
είναι ακατάσχετη, αφορολόγητη και ανεκχώρητη;



Την Κυριακή 16 Μαΐου 
το πρωί ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροίας, Να-
ούσης και Καμπανίας κ. Πα-
ντελεήμων λειτούργησε και 
κήρυξε τον θείο λόγο στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Με-
ταμορφώσεως του Σωτήρος 
Χριστού Ναούσης.

 Στο τέλος τελέστηκε μνη-
μόσυνο για τα θύματα της 
Γενοκτονίας του Ποντιακού 
Ελληνισμού, παρουσία του 
Υφυπουργού Οικονομικών κ. 
Απόστολου Βεσυρόπουλου, 
των Βουλευτών Ημαθίας κ. 
Αναστασίου Μπαρτζώκα, κ. 
Λαζάρου Τσαβδαρίδη και κ. 
Φρόσως Καρασαρλίδου, του 
Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας 

κ. Κωνσταντίνου Καλαϊτζίδη, του Δημάρχου Ναούσης κ. Νι-
κόλα Καρανικόλα και των λοιπών τοπικών πολιτικών αρχών 
καθώς και με την συμμετοχή της Ευξείνου Λέσχη Ναούσης και 
άλλων πολιτιστικών συλλόγων και σωματείων.
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Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Να-
ούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων:

Την Τρίτη 18 Μαΐου στις 6:30 μ.μ. θα χοροστα-
τήσει στον Eσπερινό και στην Παράκληση του Α-
γίου Λουκά του Ιατρού, στον υπό κατασκευή Ιερό 
Ναό στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. 
Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας μέσα 
από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την 
αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφω-
νικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».    

  Την Πέμπτη 20 Μαΐου στις 6:30 μ.μ. θα χορο-
στατήσει στον Πανηγυρικό Εσπερινό στον πανη-
γυρίζοντα Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Λουτρού. 

 Την Πέμπτη 20 Μαΐου στις 8:30 μ.μ. θα ομι-
λήσει με θέμα: «Η προσφορά των γυναικών στους αγώνες του 1821», στη 
σειρά των ομιλιών Μαρτύρων και ηρώων αίματα, με την ευκαιρία του εορ-
τασμού των 200 ετών από την έναρξη της Ελληνικής Επαναστάσεως του 
1821, μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σε-
λίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».  

Την Παρασκευή 21 Μαΐου το πρωί θα ιερουργήσει στον πανηγυρίζοντα Ι-
ερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης και Οσίου Νικοδήμου Βεροίας. 

Το Σάββατο 22 Μαΐου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλεξανδρείας. 

 Την Κυριακή 23 Μαΐου το πρωί θα ιερουργήσει στο Ιερό Προσκύνημα 
της Παναγίας Σουμελά στο Βέρμιο και θα τελέσει μνημόσυνο για τα θύματα 
της Γενοκτονίας του Ποντιακού Ελληνισμού. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες 

μας έχουν φάρμα-
κα που δεν χρειάζο-
νται  και θέλουν   να 
τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , 
το τηλέφωνο του Γηρο-
κομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

Ιερός Ναός Αγίου Σάββα Κυριωτίσσης

Ανακοίνωσις
Κάθε Πέμπτη μετά τον Εσπερινό στον Ι.Ν. Αγί-

ου Σάββα - Κυριωτίσσης Βέροιας τελείται παρά-
κλησις των Αγίων Μαρτύρων Ραφαήλ, Νικολάου 
και Ειρήνης

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 17 Μαΐου 

2021 στις 6.00 μ.μ. σε στενό οικο-
γενειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης 
συναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό Αγ. 
Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας ο 
Φώτιος Χριστοφορίδης σε ηλικία 
72 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 18 Μαΐου 

2021 στις 11.00 π.μ. σε στενό οικο-
γενειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης 
συναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό Αγ. 
Δημητρίου στα Καβάσιλα Ημαθίας η 
Αλεξάνδρα Ρεσινιώτη σε ηλικία 85 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

Δ.Σ. ΚΛΕΙΔΙΟΥ:
Ευχαριστήρια επιστολή

 Ο  Διευθυντής και το Διδακτικό Προσωπικό του Δημοτικού Σχολείου  Κλει-
διού εκφράζουν  τις θερμές ευχαριστίες τους στην εταιρεία  AGRIS  A.E. με έδρα 
το Κλειδί Ημαθίας για την ευγενική χορηγία ανθοκομικών ειδών και καλλωπιστι-
κών  δενδρυλλίων, με σκοπό την υλοποίηση του ευρωπαϊκού προγράμματος 
NEMESIS (Empowering The Changemakers of Tomorrow) από τους μαθητές.

 Είναι αξιέπαινη η διάθεση και η  άμεση ανταπόκριση της εταιρείας και του 
επιστημονικού της προσωπικού, συμβάλλοντας με την καθοδήγησή τους στο 
προσδοκώμενο αποτέλεσμα με στόχο την όμορφη εμφάνιση του Σχολείου μας. 
Θα χαρούμε η καλή συνεργασία μας να συνεχιστεί και στο μέλλον ωφελώντας 
την εκπαιδευτική μας κοινότητα.

Με εκτίμηση                              
Ο Διευθυντής                         

Σαράντης Βασίλης

Ευχαριστήρια Φιλοπτώχου
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της ΦΙΛΟΠΤΏ-

ΧΟΥ αδελφότητος Κυριών Βέροιας, ευχαριστούν για την ευγε-
νική τους προσφορά:

1) Το Σύνδεσμο πολιτικών συνταξιούχων Ν. Ημαθίας, για 
τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, στη μνήμη του επίτιμου αντιπροέ-
δρου του συνδέσμου, Μάρα Χρήστου.

2) Ανώνυμο κύριο για τη δωρεά των 40 ΕΥΡΩ, στη μνήμη 
του αγαπημένου του φίλου , αντί στεφάνου.

3) Τον κ. Πουρνάρα Αστέριο  για τη δωρεά των 20 ΕΥΡΩ, 
υπέρ υγείας.

4) Τον κ. Χατζόγλου Πρόδρομο για τα 500 κιλά πατάτες 
στη μνήμη της αγαπημένης του γυναίκας, Μαίρης Χατζόγλου.

5) Ανώνυμο κύριο για την προσφορά τροφίμων αξίας 70 
ΕΥΡΩ.

6) Ανώνυμο κύριο για τα πέντε κιλά μακαρόνια, δύο κιλά 
κριθαράκι και δύο πεντάλιτρα λάδι.

7) Ανώνυμη κυρία για  το ένα κοτόπουλο, ένα λίτρο λάδι, 
μακαρόνια και ψωμιά.

8) Ανώνυμη κυρία για τα τρία κιλά μακαρόνια, τρία κιλά 
φασόλια, τέσσερα κιλά κριθαράκι, φιδέ, καφέδες, και δέκα 
σοκολάτες.

9) Ανώνυμο κύριο για τα πέντε κιλά μακαρόνια.
10) Ανώνυμη κυρία για τα τριάντα πέντε ψωμιά.

« Εφυγε» απο την ζωή 
ο Ανέστης Μαραντίδης 

σε ηλικία 88 ετών
«Εφυγε» ο Ανέστης Μαραντί-

δης σε ηλικία 88 ετών. Ένας από 
τους καλυτέρους παίκτες της 10ε-
τίας 50-60 που φόρεσε την φανέ-
λα του Βερμίου και μετέπειτα της 
Βέροιας  μετά την συγχώνευση 
του Ερμή με το Βέρμιο. Επίσης 
φόρεσε και την φανέλα του Ηρα-
κλή Θεσ/νίκης 

Υπήρξε ο πρώτος προπονητής 
της ΑΕΠ Βέροιας  και ήταν λάτρης 
του ποδοσφαίρου με πολλές τεχνι-
κές γνώσεις που σε εντυπωσίαζαν. 

Θερμά συλλυπητήρια στους οικείους του . Καλό Παρά-
δεισο.

Κυριακή των Μυροφόρων στη Νάουσα
Μνημόσυνο για τα θύματα της 

Γενοκτονίας του Ποντιακού Ελληνισμού
 



Από τη διοίκηση του ΔΗΠΕΘΕ Βέροι-
ας γνωστοποιούνται τα εξής:

Το κείμενο αυτό απαντά σε δημοσιεύ-
ματα και τοποθετήσεις συμπολιτών μας, 
που γράφτηκαν πρόσφατα στον τοπικό 
ηλεκτρονικό και έντυπο τύπο της Ημαθί-
ας, σχετικά με το θεσμό και τη λειτουρ-
γία του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας. Θέλουμε 
να αποσαφηνίσουμε αυτά που κατά και-
ρούς γράφονται σχετικά, τα οποία είναι 
ανακριβή και «αποπροσανατολιστικά», 
με σκοπό να παρουσιαστεί η πραγμα-
τική εικόνα του καλλιτεχνικού θεσμού, 
παραθέτοντας αληθή στοιχεία:

1. Γράφτηκε: το Δ.Σ του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. 
με απόφασή του ψήφισε νέο κανονισμό 
με 18 θέσεις διοικητικού προσωπικού, 
γεγονός που μεταφράζεται σε επιπλέ-
ον διοικητική δαπάνη της τάξης των 
360.000€ , που θα πληρώσει ο δήμος 
Βέροιας

Η αλήθεια: Η Κοινωφελής Επιχεί-
ρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο 
Βέροιας (Κ.Ε. ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.) ιδρύθηκε το 
1983 και λειτουργεί στη βάση Εσωτερι-
κού Κανονισμού, ο οποίος το 1989 έχει 
ψηφιστεί από το Δ.Σ και το Δημοτικό 
Συμβούλιο Βέροιας και ρυθμίζει όλα τα 
ζητήματα που αφορούν στην οργάνω-
ση, τη διάρθρωση, τις υπηρεσίες και το 
προσωπικό του. Σύμφωνα με τη διάρ-
θρωσή του το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. στελεχώνεται 
από ένα σύνολο 27 ατόμων, διαφόρων 
ειδικοτήτων για την  πλήρη  λειτουργία 
του. Από αυτά επί του παρόντος υπάρ-
χουν μόνο ο καλλιτεχνικός διευθυντής 
και τέσσερις ακόμη εργαζόμενοι. Σύμ-
φωνα με τον «Πολυετή προγραμματι-
σμό ανθρώπινου δυναμικού δημόσιας 
διοίκησης 2022-2025» του Υπουργείου 
Εσωτερικών, το Δ.Σ. της Κ.Ε. ΔΗ.ΠΕ.
ΘΕ. Βέροιας υποχρεούνταν να υποβάλ-
λει άμεσα σχετική απόφαση στο Δήμο 
Βέροιας, ο οποίος είναι αρμόδιος για 
την καταχώρηση των στοιχείων, και δη-
μιουργήθηκε μια καταγραφή, βασισμένη 
στον Εσωτερικό Κανονισμό. Αυτονόητο 
είναι ότι το Δ.Σ δεν αποφάσισε καμία 
πρόσληψη. Το Δ.Σ. του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. με 
την 06/2021 απόφασή του, απλώς υπέ-
βαλε συγκεντρωτικό τετραετές σχέδιο 
προγραμματισμού προσλήψεων, όπως 
και όλοι οι φορείς του δημοσίου ήταν 
υποχρεωμένοι να υποβάλλουν απα-
ντώντας στο έγγραφο του Υπουργείου 
Εσωτερικών, χωρίς φυσικά να σημαίνει 
ότι θα γίνουν προσλήψεις. Την ίδια α-
κριβώς διαδικασία ακολούθησαν -αυτό 
το γνωρίζουν πολύ καλά οι γράφοντες 
που έχουν υπηρετήσει σε δημόσιες θέ-
σεις- και οι άλλες δημοτικές επιχειρή-
σεις της πόλης μας για προγραμματι-
σμό κάλυψης όλων των κενών θέσε-
ων, που υπάρχουν στο οργανόγραμμά 
τους. Συνεπώς το Δ.Σ δεν αποφάσισε 
καμία πρόσληψη και καμία επιβάρυνση 
δεν θα υπάρξει στο Δήμο Βέροιας. 

2. Γράφτηκε: αποφάσισε από το Δ.Σ 
του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. καλοκαιρινή παραγωγή 
που το κόστος της έχει προϋπολογισμό 
69.829,12€, που θα πληρώσει ο δήμος 
Βέροιας και  προσδοκώμενο αριθμό 
θεατών 600.

Η αλήθεια:  Ο προϋπολογισμός ο-
ποιασδήποτε παραγωγής του ΔΗ.ΠΕ.
ΘΕ. καλύπτεται από χρηματοδότηση 
του Δήμου Βέροιας αλλά και της Περι-
φέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και του 
Υπουργείο Πολιτισμού.  Επίσης στις 
περισσότερες περιπτώσεις γίνονται συ-
μπαραγωγές και συμπράξεις με άλλους 

Δήμους, Κρατικά ή Δημοτικά και άλλα 
θέατρα, ώστε το κόστος να διαμοιράζε-
ται. Το Δ.Σ με απόφασή του ενέκρινε την 
κατ’ αρχήν συμπαραγωγή της καλοκαι-
ρινής παράστασης. Αποφάσισε να γίνει 
πρόταση στους 9 Δήμους της Ημαθί-
ας, Πέλλας, Πιερίας, ώστε να προταθεί 
συμπαραγωγή με οικονομική συμμετο-
χή όλων και τη διεξαγωγή τουλάχιστον  
μιας παράστασης σε κάθε Δήμο, που 
θα συμμετέχει. Κατόπιν να συνεδριάσει 
εκ νέου και να αποφασίσει, αν υπάρχει 
δυνατότητα πραγματοποίησης της συ-
μπαραγωγής με παραστάσεις στους  9 
Δήμους και τη δυνατότητα πραγματο-
ποίησης   μίας τουλάχιστον παράστασης 
σε κάθε Δήμο και φυσικά όχι  με προσ-
δοκώμενο αριθμό 600 θεατών συνολικά.

3. Γράφτηκε: ότι σε συνεδρίαση του 
Δ.Σ μέλος του είπε ότι πρέπει το ΔΗ.ΠΕ.
ΘΕ να διεκδικήσει τη χρήση όλων των 
θεάτρων του Δήμου Βέροιας, που δια-
χειρίζεται η   Κ.Ε.Π.Α. Δήμου Βέροιας.  

Η αλήθεια: Από πολιτικές προηγού-
μενων δημοτικών αρχών όλοι οι πολιτι-
στικοί χώροι δόθηκαν στην Κ.Ε.Π.Α. Δή-
μου Βέροιας και καμία θεατρική αίθουσα 
ή και γραφείο ακόμα στο ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.  Το 
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας είναι το μοναδικό 
στην Ελλάδα που δεν έχει δική  του θε-
ατρική αίθουσα.  Το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. φυσικά 
και δε διεκδικεί τη χρήση όλων των θε-
άτρων του Δήμου Βέροιας, που σήμερα 
διαχειρίζεται η Κ.Ε.Π.Α. Αιτείται κάθε 
φορά που έχει παράσταση τη  χρήση 
ενός από τα θέατρα του Δήμου Βέροιας. 
Τη χρήση. Όχι την αποκλειστική χρήση.   

Όσο αφορά στη συζήτηση γύρω από 
τις συγχωνεύσεις πολιτιστικών φορέων, 
θεωρούμε, ειδικά για το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέ-
ροιας, θα είναι ένα τεράστιο στρατηγικό 
λάθος, όχι μόνο για τη Βέροια αλλά και 
για όλη την Ημαθία. Το Δημοτικό Περιφε-
ρειακό Θέατρο Βέροιας  έχει στην εμβέ-
λειά του και τους νομούς Πέλλας και Πι-
ερίας και είναι ένα πολιτιστικό εργαλείο 
για τους τρεις νομούς και την Κεντρική 
Μακεδονία, που παράγει υψηλού επιπέ-
δου πολιτισμό - όχι απλώς αναπαράγει 
– και που λίγες πόλεις στην Ελλάδα 
διαθέτουν. Πολιτιστικούς φορείς όπως 
η Κ.Ε.Π.Α. έχει κάθε κοινότητα ή πόλη. 
Μια συγχώνευση δε σημαίνει εξυγίανση 
ούτε και όφελος μακροπρόθεσμο. 

Το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας είχε, έχει και 
θα έχει ανοιχτούς ορίζοντες και υψηλούς 
στόχους, με εμβέλεια, πέραν επαρχια-
κών οριζόντων και προσδοκιών, πέραν 
συγκεντρωτικών και παρωχημένων α-
ντιλήψεων.

Ο πρόεδρος 
του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας

Δημήτριος Πυρινός
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ΤΗΛ. 23310 22315, FAX 23310 22313
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Bέροια, 15.05.2021
Αριθμ. Πρωτ. 35/15.05.2021

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Μετά από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Αναγκα-

στικού Συνεταιρισμού Διαχειρίσεως Συνιδιόκτητου Εξ Αδιαιρέτου 
Δάσους Σελίου, καλούνται τα Μέλη του παραπάνω Συνεταιρισμού, 
που έχουν εκπληρώσει όλες τις ληξιπρόθεσμες οικονομικές τους 
υποχρεώσεις προς αυτόν, σε Γενική Συνέλευση την 6η Ιουνίου 
2021, ημέρα Κυριακή και ώρα 11 π.μ. που θα λάβει χώρα στον 
εξωτερικό χώρο των γραφείων του Συνεταιρισμού, επί της οδού 
25ης Μαρτίου 37 Βέροια, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων 
επί των παρακάτω θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
1)Συγκατάθεση για τον ορισμό δύο ελεγκτών και δύο αναπλη-

ρωματικών ελεγκτών βιβλίων Συνεταιρισμού χρήσεως 2020 και στη 
συνέχεια υποβολή των εκθέσεων ελεγκτών βιβλίων Συνεταιρισμού 
χρήσεων 2019 & 2020.

2)Έγκριση Οικονομικών Καταστάσεων – Ισολογισμών Συνεται-
ρισμού χρήσεων 2019 & 2020.

3)Απαλλαγή Διοικητικού Συμβουλίου και Ελεγκτών από κάθε 
ευθύνη για τις υπόλογες χρήσεις 2019 & 2020.

4)Συγκατάθεση για τα Προγράμματα Εργασιών Δασοκτήματος 
Συνεταιρισμού ετών 2020 & 2021.

5)Ορισμός δύο (2) ελεγκτών και δύο (2) αναπληρωματικών 
ελεγκτών βιβλίων Συνεταιρισμού χρήσεως 2021 και καθορισμός 
αμοιβής αυτών.

6)Ενημέρωση για τις εξελίξεις που αφορούν την δημιουργία Αιο-
λικών πάρκων εντός του Δασοκτήματος του Συνεταιρισμού.

7)Έγκριση του αποτελέσματος της από 09.04.2021 επαναληπτι-
κής πλειοδοτικής δημοπρασίας, για την εκμίσθωση έκτασης εμβαδού 
3459,48 στρεμμάτων στην δασική θέση «Πιλαλίστρα» του Δασοκτή-
ματος του Συνεταιρισμού για την δημιουργία φωτοβολταϊκού πάρκου.

8)Περί απαντήσεως σε αιτήσεις Μελών του Συνεταιρισμού προς 
το Διοικητικό Συμβούλιο.

9)Διάφορες προτάσεις – Ανακοινώσεις.
Σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας, η επαναληπτική Γενική 

Συνέλευση θα γίνει την 13η Ιουνίου 2021, την ίδια ημέρα και ώρα, 
στον ίδιο τόπο, με τα ίδια θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.

Όποιο Μέλος του Συνεταιρισμού επιθυμεί μπορεί να επισκεφθεί 
την ιστοσελίδα του Συνεταιρισμού με ηλεκτρονική διεύθυνση την: 
asddseliou.gr, ώστε να λάβει γνώση της παρούσης και των Οι-
κονομικών Καταστάσεων – Ισολογισμών Συνεταιρισμού χρήσεων 
2019-2020.

Βέροια 15.05.2021
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΙΤΟΥΛΙΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 6913Γ/13-05-2021 έκθεση επίδοσης 

της Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας 
Αγγάλα Ευδοξίας, μετά από έγγραφη παραγγελία από τον 
δικηγόρο Μπαρδάκο Ανδρέα, πληρεξούσιο της ανώνυμης 
εταιρείας με την επωνυμία «Διαχειριστής Ελληνικού Δικτύου 
Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε.». και διακριτικό τίτλο 
«ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.», με έδρα την Αθήνα, οδός Περραιβού αρ. 
20 και Καλλιρόης αρ. 5 (Α.Φ.Μ.:094532827), και εκπρο-
σωπείται νόμιμα επέδωσα στην κ. Αντιεισαγγελέα Πρω-
τοδικών Βέροιας, Ζαφειρίδου Όλγα, για λογαριασμό της 
Μαρτζέλου Κυριακής, πρώην κάτοικο Αλεξάνδρειας, οδός 
Σμύρνης Θ. Σοφούλη αρ. 28 και ήδη αγνώστου κατοικίας 
ή διαμονής, ακριβές αντίγραφο της από 22.03.2021 ηλε-
κτρονικώς κατατεθειμένης Αγωγής (Νέα Τακτική Διαδικα-
σία-Ενοχικό) που περιέχονται α) η με Αριθμό Κατάθεσης 
9/2021 Έκθεση Κατάθεσης Δικογράφου Αγωγής του Ειρη-
νοδικείου Αλεξάνδρειας, β) η από 02/04/2021 πράξη του 
Ειρηνοδικείου Αλεξάνδρειας σύμφωνα με την οποία: η ε-
πίδοση της αγωγής προς τους εναγόμενους πρέπει να γίνει 
εντός 30 ημερών και η κατάθεση προτάσεων και όλων των 
απαραίτητων εγγράφων από τους διαδίκους πρέπει να γίνει 
μέσα σε 100 ημέρες από την κατάθεση του δικογράφου 
αυτού. Στη συνέχεια κατάθεση προσθηκών και αντικρού-
σεων εντός 15 ημερών από την παρέλευση της ανωτέρω 
προθεσμίας.Επισημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προτάσεις και 
προσθήκες δε λαμβάνονται υπόψη. Σε περίπτωση αργίας 
ή Σαββατοκύριακου η προθεσμία παρατείνεται την επόμενη 
εργάσιμη ημέρα. Με την ως άνω Αγωγή ζητείται 1. να γίνει 
δεκτή στο σύνολό της η αγωγή, 2. να καταδικαστεί η αντί-
δικος να καταβάλει στην ενάγουσα το ποσό των 1.553,39 
€ έντοκα από 23.02.2017, επικουρικά από 03.05.2018 
(ημερομηνία έκδοσης της ‘ένδικης Ειδοποίησης Πλη-
ρωμής Οφειλής), άλλως και όλως επικουρικά από την 
επίδοση της παρούσας, 3. να καταδικαστεί η αντίδικος 
να καταβάλει στην ενάγουσα ποσό ύψους πέντε χιλιάδων 
(5.000) ευρώ  έντοκα από 23.02.2017, επικουρικά από 
03.05.2018 (ημερομηνία έκδοσης της ‘ένδικης Ειδοποί-
ησης Πληρωμής Οφειλής), άλλως και όλως επικου-
ρικά από την επίδοση της παρούσας 4. να κηρυχθεί η 
απόφαση που θα εκδοθεί προσωρινά εκτελεστή ενόψει του 
αδικοπρακτικού χαρακτήρα της ζημιογόνου συμπεριφοράς 
της αντιδίκου, 5. Να καταδικαστεί η αντίδικος στην εν γένει 
δικαστική μας δαπάνη. 

ΝΑΟΥΣΑ 17/05/2021
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΑΓΓΑΛΑ Ν. ΕΥΔΟΞΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 6915Γ/13-05-2021 έκθεση επίδοσης 

της Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας 
Αγγάλα Ευδοξίας, μετά από έγγραφη παραγγελία από τον 
δικηγόρο Μπαρδάκο Ανδρέα, πληρεξούσιο της ανώνυμης 
εταιρείας με την επωνυμία «Διαχειριστής Ελληνικού Δικτύου 
Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε.». και διακριτικό τίτλο 
«ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.», με έδρα την Αθήνα, οδός Περραιβού αρ. 
20 και Καλλιρόης αρ. 5 (Α.Φ.Μ.:094532827), και εκπροσω-
πείται νόμιμα επέδωσα στην κ. Αντιεισαγγελέα Πρωτοδι-
κών Βέροιας, Ζαφειρίδου Όλγα, για λογαριασμό της Αρά-
πη Άννας, πρώην κάτοικο Βέροιας, οδός Τραπεζούντος 15 
με ΑΦΜ 130780223  και ήδη αγνώστου κατοικίας ή διαμο-
νής, ακριβές αντίγραφο της από 23.03.2021 ηλεκτρονικώς 
κατατεθειμένης Αγωγής (Νέα Τακτική Διαδικασία-Ενοχικό) 
που περιέχονται α) η με Αριθμό Κατάθεσης 20/2021 Έκ-
θεση Κατάθεσης Δικογράφου Αγωγής του Ειρηνοδικείου 
Βέροιας, β) η από 08/04/2021 πράξη του Ειρηνοδικείου 
Βέροιας σύμφωνα με την οποία: η επίδοση της αγωγής 
προς τους εναγόμενους πρέπει να γίνει εντός 30 ημερών 
και η κατάθεση προτάσεων και όλων των απαραίτητων 
εγγράφων από τους διαδίκους πρέπει να γίνει μέσα σε 
100 ημέρες από την κατάθεση του δικογράφου αυτού. Στη 
συνέχεια κατάθεση προσθηκών και αντικρούσεων εντός 15 
ημερών από την παρέλευση της ανωτέρω προθεσμίας. Ε-
πισημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προτάσεις και προσθήκες δε 
λαμβάνονται υπόψη. Σε περίπτωση αργίας ή Σαββατοκύρι-
ακου η προθεσμία παρατείνεται την επόμενη εργάσιμη ημέ-
ρα.  Για κατοίκους εξωτερικού ή αγνώστου διαμονής όλες οι 
παραπάνω προθεσμίες παρατείνονται κατά 30 ημέρες. Με 
την ως άνω Αγωγή ζητείται 1. να γίνει δεκτή στο σύνολό της 
η αγωγή, 2. να καταδικαστεί η αντίδικος να καταβάλει στην 
ενάγουσα το ποσό των 707,96€ έντοκα από 05.05.2017, 
επικουρικά από 22.05.2018 (ημερομηνία έκδοσης της 
‘ένδικης Ειδοποίησης Πληρωμής Οφειλής), άλλως και 
όλως επικουρικά από την επίδοση της παρούσας, 3. 
να καταδικαστεί η αντίδικος να καταβάλει στην ενάγουσα 
ποσό ύψους πέντε χιλιάδων (5.000) ευρώ ως χρηματική 
ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης που έχει υποστεί 
η ενάγουσα έντοκα από 05.05.2017, επικουρικά από 
22.05.2018 (ημερομηνία έκδοσης της ‘ένδικης Ειδοποί-
ησης Πληρωμής Οφειλής), άλλως και όλως επικου-
ρικά από την επίδοση της παρούσας 4. να κηρυχθεί η 
απόφαση που θα εκδοθεί προσωρινά εκτελεστή ενόψει του 
αδικοπρακτικού χαρακτήρα της ζημιογόνου συμπεριφοράς 
της αντιδίκου, 5. Να καταδικαστεί η αντίδικος στην εν γένει 
δικαστική μας δαπάνη. 

ΝΑΟΥΣΑ 17/05/2021
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΑΓΓΑΛΑ Ν. ΕΥΔΟΞΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 6914Γ/13-05-2021 έκθεση επίδοσης 

της Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας 
Αγγάλα Ευδοξίας, μετά από έγγραφη παραγγελία από τον 
δικηγόρο Μπαρδάκο Ανδρέα, πληρεξούσιο της ανώνυμης 
εταιρείας με την επωνυμία «Διαχειριστής Ελληνικού Δικτύ-
ου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε.». και διακριτικό 
τίτλο «ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.», με έδρα την Αθήνα, οδός Περραι-
βού αρ. 20 και Καλλιρόης αρ. 5 (Α.Φ.Μ.:094532827), και 
εκπροσωπείται νόμιμα επέδωσα στην κ. Αντιεισαγγελέα 
Πρωτοδικών Βέροιας, Ζαφειρίδου Όλγα, για λογαριασμό 
του Ullah Awais Bashir, πρώην κάτοικο Βέροιας, οδός Ε. 
Βενιζέλου αρ. 85 με ΑΦΜ 118191223 και ήδη αγνώστου κα-
τοικίας ή διαμονής, ακριβές αντίγραφο της από 22.03.2021 
ηλεκτρονικώς κατατεθειμένης Αγωγής (Νέα Τακτική Διαδι-
κασία-Ενοχικό) που περιέχονται α) η με Αριθμό Κατάθεσης 
19/2021 Έκθεση Κατάθεσης Δικογράφου Αγωγής του 
Ειρηνοδικείου Βέροιας, β) η από 08/04/2021 πράξη του 
Ειρηνοδικείου Βέροιας σύμφωνα με την οποία: η επίδοση 
της αγωγής προς τους εναγόμενους πρέπει να γίνει εντός 
30 ημερών και η κατάθεση προτάσεων και όλων των απα-
ραίτητων εγγράφων από τους διαδίκους πρέπει να γίνει 
μέσα σε 100 ημέρες από την κατάθεση του δικογράφου 
αυτού. Στη συνέχεια κατάθεση προσθηκών και αντικρού-
σεων εντός 15 ημερών από την παρέλευση της ανωτέρω 
προθεσμίας. Επισημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προτάσεις και 
προσθήκες δε λαμβάνονται υπόψη. Σε περίπτωση αργίας ή 
Σαββατοκύριακου η προθεσμία παρατείνεται την επόμενη 
εργάσιμη ημέρα.  Για κατοίκους εξωτερικού ή αγνώστου 
διαμονής όλες οι παραπάνω προθεσμίες παρατείνονται 
κατά 30 ημέρες. Με την ως άνω Αγωγή ζητείται 1. να γίνει 
δεκτή στο σύνολό της η αγωγή, 2. να καταδικαστεί ο αντί-
δικος να καταβάλει στην ενάγουσα το ποσό των 3.938,74€ 
έντοκα από 01.01.2016, επικουρικά από 12.11.2018 
(ημερομηνία έκδοσης της ‘ένδικης Ειδοποίησης Πλη-
ρωμής Οφειλής), άλλως και όλως επικουρικά από την 
επίδοση της παρούσας, 3. να καταδικαστεί η αντίδικος 
να καταβάλει στην ενάγουσα ποσό ύψους πέντε χιλιάδων 
(5.000) ευρώ  έντοκα από 01.01.2016, επικουρικά από 
12.11.2018 (ημερομηνία έκδοσης της ‘ένδικης Ειδοποί-
ησης Πληρωμής Οφειλής), άλλως και όλως επικου-
ρικά από την επίδοση της παρούσας 4. να κηρυχθεί η 
απόφαση που θα εκδοθεί προσωρινά εκτελεστή ενόψει του 
αδικοπρακτικού χαρακτήρα της ζημιογόνου συμπεριφοράς 
του αντιδίκου, 5. Να καταδικαστεί ο αντίδικος στην εν γένει 
δικαστική μας δαπάνη. 

ΝΑΟΥΣΑ 17/05/2021
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΑΓΓΑΛΑ Ν. ΕΥΔΟΞΙΑ

Απάντηση Δ. Πυρινού 
σε δημοσιεύματα

σχετικά με τη λειτουργία 
του ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας
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Μετάτιςδύογκέλεςμετιςισο-
παλίες μεΤρίγλια καιΑΕΠΚοζά-
νης ηΒέροια επανήλθε όχι μόνο
στιςνίκεςαλλάκαιστιςκαλέςεμ-
φανίσεις.Άλλοιέχουνσειράτώρα
και ήδη η Καβάλα γνώρισε την
πρώτηήτταστηνέδρατηςμετην
ήττα 0-1 από τονΑπόλλωνΠό-

ντουκαιέτσιηΒέροιαμετάτο3-0
επίτουΟλυμπιακούΒόλουπέρα-
σεστηνπρώτηθέσηαλλάηΚα-
βάλαέχειέναναγώναλιγότερο..
ΗΒέροια ήταν καλύτερη, είχε τις
ευκαιρίες και χωρίς να απειληθεί
έφτασε στη νίκη. Στοπρώτο μέ-
ρος η Βέροια έλεγξε τον ρυθμό

αλλάδενκατάφερεναδημιουργή-
σει απειλέςστην αντίπαλη εστία.
Στάθηκεάτυχησεμιαφάση,όταν
το δοκάρι της στέρησε το γκολ
αλλάστοναντίποδαδενεπέτρεψε
και στον αντίπαλο να απειλήσει
τον Βελλίδη. Η καλύτερη στιγμή
τηςΒέροιαςκαταγράφηκεστο18’
ότανοΚαραγιάννηςεκτέλεσεφά-
ουλ από αριστερά, ο Σκόνδρας
πήρε την κεφαλιά, η μπάλα χτύ-
πησεστο δεξί κάθετο δοκάρι και
κατέληξεστηναγκαλιά τουΞενο-
δόχωφ.

Οι φιλοξενούμενοι, στο 43’
προσπάθησαν να αιφνιδιάσουν
ότανοΚολέλαβγήκεμόνοςστην
αντεπίθεση αλλά ο Πεταυράκης
τονπρόλαβεπριν φτάσει σε θέ-
ση εκτέλεσης.Στοδεύτερομέρος
η Βέροια διατήρησε τον έλεγχο
και άνοιξε στο 48’ το σκορ. Ο
Πόζογλου έκανε την σέντρα από
αριστερά και ο Καραγιάννης με
κοντινό σουτ στο δεύτερο δοκά-
ρι έγραψε το 1-0.ΟΟλυμπιακός

προσπάθησε να απαντήσει. Ο
Βουκελάτος έκανε το σουτ μέσα
απότηνπεριοχήαλλάοΒελλίδης
απόκρουσε.ΗΒέροιαανέβασεκι
άλλο τηναπόδοσήτης,όσοπερ-
νούσεο χρόνος και δημιούργησε
κι άλλες απειλές στην αντίπαλη
εστία. Στο 59’ οΠόζογλου έπια-
σε έναδυνατόσουταλλάημπά-
λα χτύπησε στο δοκάρι. Στο 60’
ο Πόζογλου εκτέλεσε κόρνερ, η
μπάλαπέρασεμπροστάαπόΠα-
σά,Βεργώνη,Σκόνδρα,χωρίςκα-
νείςναμπορέσει να τηνσπρώξει
στα δίχτυα. Στο 65’ οΟικονόμου
έκανεσέντρααπόδεξιάαλλάγια
λίγαεκατοστάδενπρόλαβεμε το
κεφάλι οΛουκίνας ναπιάσει την
κεφαλιάαπόκαλήθέση.Στο68’ο
Μπουκουβάλας έκανε τηνσέντρα
απόδεξιά,οΠόζογλουέπιασε το
σουτστο δεύτερο δοκάρι αλλά η
μπάλακατέληξεάουτ.

ΗΒέροια σημείωσε δυο γκολ
ακόμη. Στο 76’ οΛουκίνας έφυ-
γε στην κόντρα μετά απόπάσα

του Πασά και με εύστοχο πλα-
σέσημείωσετο2-0.Στο83’πάλι
οΛουκίνας μπήκε στην αντίπα-
ληπεριοχή, μετά απόπάσα του
Μπουκουβάλακαιμεπλασέστην
γωνίαέγραψετο3-0.

Έτσι βλέπουμε την ομάδα να
«συνέρχεται»τηνκατάλληληεπο-
χή και όπως γράψαμε και προ-
χθές ηβασίλισσαμπορεί να τερ-
ματίσειαήττητη..

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ:Νταούλας (Δημό-
πουλος,Μάνος)

ΒΕΡΟΙΑ:(Δερμιτζάκης)Βελλίδης,
Μπουκουβάλας,Πεταυράκης (81’
Παπαχρήστος),Μαραγκός, Σκόν-
δρας, Βεργώνης (81’Μουχάλης),
Μπλέτσας (63’Οικονόμου),Καρα-
γιάννης (63’Σιμόνι),Πασάς,Πόζο-
γλου,Λουκίνας(86’Τασιόπουλος).

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΒΟΛΟΥ:Ξονο-
δόχωφ,Μπουτζίκος,Βασιλούδης,
Βουκελάτος (59’ Νικλητσιώτης),

Γιαννίτσης, Κολέλα (46’ Ρόκος),
Φιλίποβιτς, Παπαδημητρίου (73’
Ντούριτς),Παπακώστας (59’Πέλ-
κας),Γκιοάτα(67’Πατρώνης).

ΒόρειοςΌμιλος
Καβάλα–ΑπόλλωνΠ.....0-1
Βέροια–ΟλυμπιακόςΒ...3-0
Θεσπρωτός–Πιερικός....0-2
ΑΕΠΚ–ΑλμωπόςΑρ....0-0
Πανσερραϊκός–Τρίγλια.. 1-0

Ηβαθμολογία
1)ΝΠΣΒέροια.................. 27
2)ΑΟΚαβάλας................. 25
3)Πανσερραικός............... 22
4)Πιερικός........................ 20
5)ΟλυμπικόςΒόλου......... 16
6)Αριδαία.......................... 13
7)ΑΟΤρίγλια.................... 12
8)Θεσπρωτός.................. 11
9)ΑπόλλωνΠόντου............. 8
10)ΑΕΠΚοζάνης................ 4

Σπουδαία νίκη η Βέροια 3-0 τον Ολυμπιακό Βόλου
Πέρασεστην1ηθέση

Ήττα της Καβάλας 0-1 από Καλαμαριά

Γ’Εθνική
Έχασαν Τρίκαλα και ΠΑΟΚ, 

νίκη της Αγκαθιάς
Τηννίκηπέτυχε....ηΝίκηΑγκαθιάςμετάαπόπολύκαιρόκαιμά-

λισταεκτοςέδραςκερδίζονταςτονΕδεσσαικόστηνΈδεσσαμε0-3.
ΑντίθετατηνήτταγνώρισανταΤρίκαλα1-0στηνΘέρμηκαιοΠΑΟΚ
εντόςμεΑναγέννηση.

2οςόμιλος(11ηαγωνιστική)
ΠΑΟΚουφαλίων–ΑετόςΒαρβάρας.................................... 1-1
ΠοσειδώνΜηχανιώνας–ΘύελλαΣαρακηνών..................... 2-1
ΠΟΝέαςΚαλλικράτειας–ΕθνικόςΓιαννιτσών..................... 4-3
ΘερμαϊκόςΘέρμης–ΜέγαςΑλέξανδροςΤρικάλων............. 1-0
ΑναγέννησηΓιαννιτσών–ΑγροτικόςΑστέρας...................... 1-2
ΠΑΟΚΑλεξάνδρειας–ΑναγέννησηΠλαγιάς........................ 1-6
Εδεσσαϊκός–ΝίκηΑγκαθιάς................................................. 0-3
Ρεπό:Μακεδονικός



Σε ένα παιχνίδι όπου η δια-
φορά δυναμικότητας ήταν 
φανερή αφού η ομάδα της 

Έδεσσας αγωνίζεται φέτος με πολ-
λούς νεαρούς παίκτες   ο Φίλιππος 
Βέροιας νίκησε τον Αερωπό με 
33-25 και τερμάτισε στην τέταρ-
τη θέση του βορείου ομίλου της 
Handball Premier. Σημαντική νίκη 
και φυσικά τα βλέμματα πλέον 
στον ημιτελικό του κυπέλλου 

ΟΑερωπός παρατάχθηκε με έντεκα
αθλητές και επιπλέον στο 29′ έχασε τον
Κράλλη, που αποβλήθηκε για επικίνδυνο
παιχνίδι.Κορυφαίοςαπό τουςνικητέςήταν
οΠαντελήςΚωστακίδηςμε15τέρματα.

Ταπεντάλεπτα:2-1,5-2,7-4,9-5,13-6,
15-11 (ημχ), 19-15, 25-15, 26-17, 27-19,
30-23,33-25.

Φίλιππος (Τούτσης): Παπαγιάννης 4,
Κακαφίκας,Καραγιοβάνης,Στανκίδης,Κω-
στακίδης 15, Κριούτσκοφ,Παπαδόπουλος
3,Κουκουτσίδης4,Τριανταφυλλίδης,Μού-
γιτς5,Κ.Φιλόσογλου,Τσαμήτρος,Β.Φιλό-
σογλου,Μπαλτατζής 1, Χουδαβέρδογλου
1,Ρίζος.

Αερωπός (Πηλαλίδης):Αθανασίου,Μέ-
τρσης3, Γάτσης5,Κράλλης2,Κώστας3,
Μαρίνος2, Ιωαννίδης,Μουμτζιδέλης2,Μι-
σαηλίδης6,Μπούτκαρης2,Μαυρόπουλος.

Διαιτητές:Νάσκος –Χαρίτσος.Δίλεπτα:
6-4. Κόκκινη: Κράλλης (29:04, επικίνδυνο
παιχνίδι, δεν κρατήθηκε δελτίο). Πέναλτι:
6/6–5/6.
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Ισόπαλο 21-21 
έληξε το 
πρώτο παιχνί-

δι των πλέι οφ 
της Α1 Γυναι-
κών ανάμεσα σε 
Νέα Ιωνία και 
Βέροια. Η γηπε-
δούχος ομάδα 
είχε το προβάδι-
σμα στην μεγα-
λύτερη διάρκεια 
του αγώνα, αλλά 
δεν μπόρεσε 
να διαχειριστεί 
σωστά τις κρί-
σιμες φάσεις 
στο φινάλε, εν 
αντιθέσει με την 
Βέροια 2017 που 
είχε υπομονή και 
ψυχραιμία.

ΗΝέαΙωνίαήτανμπρο-
στά 13-11 στο 37΄ όταν
βρέθηκε με δύο παίκτριες
παραπάνω (δίλεπτα σε
Κερλίδη, Κωστοπούλου),
αλλάδενκατάφερεναεκμε-
ταλλευτείαυτήτηνσυνθήκη,
κάτι που συνέβη και στον
ημιτελικό κυπέλλου με τον
ΠΑΟΚ.

Στην συνέχεια η ομάδα
τουΣάσαΖιβούλοβιτςπήρε
προβάδισμα17-14στο47’,
αλλά η ομάδα τηςΒέροιας

ισοφάρισε17-17στο50’με
τις επεμβάσεις τηςΜπρού-
ναΝτεΟλιβέιρακαιταγκολ
των Νταβίντοβιτς και Κω-
στοπούλου.

Η Νέα Iωνία κατάφερε
ναπροηγηθείξανάπροςτο
τέλος του ματς (58:30) με
τηνΚαρέλαγιατο21-20με
τηνΖενέλι να ισοφαρίζει με
πέναλτιστο59:15στο τελι-
κό21-21.

Στην τελευταία οργανω-
μένη επίθεση του αγώνα η
Στουγιαννίδου –κορυφαία
τουαγώναμε9γκολ-παρα-
λίγοναπετύχει τογκολτης
νίκης,αλλάημπάλαχτύπη-

σεστοδοκάρι.
Αυτός ο βαθμός μπορεί

να αποδειχθεί πολύ σημα-
ντικός για την Βέροια που
πλέον είναι το φαβορί για
την κατάκτησημίας εκ των
δύο θέσεων που οδηγούν
στοντελικό.

ΟΦΝ ΙΩΝΙΑΣ- ΒΕΡΟΙΑ
201721-21

Ταπεντάλεπτα:3-1,3-3,
4-6, 7-6, 9-8, 12-10 (ημχ.),
13-11,14-12,16-14,16-14,
17-17,19-17,21-21

ΟΦΝ ΙΩΝΙΑΣ (Ζιβούλο-
βιτς):Μανιά 2,Φράγκου 1,
Μάγκου,Μυλωνά,Καραμά-
νου,Καρέλα3,Μακρή,Αρ-

γυροπούλου2,Ντιμτσούδη,
Κεπεσίδου2,Κολλύρη,Δια-
κογιάννη2,Χαριτίδη,Νορο-
τσέα,Ζηνωνίδου, Στουγιαν-
νίδου9.

ΒΕΡΟΙΑ 2017 (Παυλί-
δης):Κερλίδη,Εμμανουηλί-
δου 2,Τζούρισιτς 2,Καρα-
μπατζάκη,Μπρούνα,Ζενέλι
1,Κωστοπούλου4,Ανδρο-
νικίδου, Γεωργιάδου,Χοτο-
κουρίδου,Κάμπα4,Λύτρα,
Νούσια 1, Βασιλειάδου 1,
Νταβίντοβιτς6.

Διαιτητές: Σκλαβενίτης-
Τόλιος,Δίλεπτα:3-6,Πέναλ-
τι:1/1-2/3

«Χρυσός» βαθμός για Βέροια 2017
21-21 μέσα στην Ν. Ιωνία

ΕύκοληνίκητουΦιλίππου
κέρδισετονΑερωπό33-25

Σας ενημερώνουμε ότι η Ακαδημία μας ΑετόςΛαζοχωρίου 
θα επαναλειτουργήσει την Δευτέρα17Μαΐου όπως ορίζει το 
υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού- Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού. Θα τηρηθούν όλοι οι κανόνες ασφαλείας για την 
ομαλή και ασφαλή συμμετοχή των παιδιών στις προπονήσεις. 
Τα μέλη μας υποχρεούνται να φέρουν μαζί τους φωτοτυπία 

της δισεβδομαδιαίας «Σχολικής Βεβαίωσης».
Ώραέναρξης16.00

Ώρασυνάντησης15.45

Την ήττα με 
28-29 γνώρι-
σε στο γήπε-

δό του από την 
Δράμα ο Ζαφει-
ράκης. Οι φιλοξε-
νούμενοι είχαν σε 
όλο το παιχνίδι 
το πάνω χέρι στο 
σκορ και άντεξαν 
στην πίεση των 
Ναουσαίων στο 

τελευταίο δεκάλε-
πτο. Ο Ζαφειράκης 
κάλυψε την διαφο-
ρά στο σκορ αλλά 
τελικά δεν κατόρ-
θωσε να κάνει την 
ανατροπή.

ΗΔράμαπήρε το προ-
βάδισμααπότηναρχή(1-3)
και στο μεγαλύτερο μέρος
τουπρώτουημιχρόνουσυ-
ντήρησε μια διαφορά 2-3
τερμάτων.Μάλισταστα τε-

λευταία λεπτά του ημιχρό-
νου η διαφορά μεγάλωσε
καιηΔράμαπροηγήθηκεμε
11-15στο28’και12-18στο
30’.

Στο δεύτερο μέρος, οι
φιλοξενούμενοι διατήρη-
σαν το προβάδισμά τους,
παρά τηνπροσπάθεια του
Ζαφειράκη. Οι Ναουσαίοι
προσπάθησαν στο τελευ-
ταίο δεκάλεπτο για την α-
νατροπήκαιμείωσαν22-25
στο 49’ και 25-27 στο 54’.
ΗΔράμαμεδυογκολπήρε

ανάσα και προηγήθηκε με
25-29στο56’,τέρματαπου
αποδείχθηκε ότι αρκούσαν
για να τηςδώσουν τη νίκη.
Στοτελευταίοτετράλεπτο,ο
Ζαφειράκης μείωσε 27-29
καιμεεύστοχοπέναλτισχε-
δόνστηνεκπνοήέγραψετο
τελικό28-29.

Τα πεντάλεπτα: 1-2, 3-
4, 5-8, 8-9, 10-13, 12-18
(ημχ), 15-19, 16-22, 20-24,
23-26,25-28,28-29.

ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ (Δελη-
γιάννης): Μπουμπουλέ-
ντρας 1, Πιτάνιος, Πινα-
κούδης, Μαυροδουλάκης
5, Τσαγκεράς, Τζουβάρας,
Ρότζιος 3,Πίτος 1,Θεοδω-
ρόπουλος 14,Διδασκάλου,
Τσάτσας 1, Μπιλιούρης,
Μπόλας 3, Κρέξης,Δάιος,
Γαλίτης.

ΔΡΑΜΑ (Βαλαβάνης):
Λ. Παπάζογλου,Μπίτσιος,
Τοζακίδης, Σίνα 3,Χαϊτίδης
3,Τουνγκελί9δης3,Δέσπος
2,Κοτσαμαρίκογλου,Παπα-
δόπουλος4,Πολύδωρος1,
Φραγκούλης3,Θ.Παπάζο-
γλου5,Τόσκας3,Καλαϊτζί-
δης,Δεμερτζίδης, Καβάζης
2.

Διαιτητές: Μπέτμαν –
Τζαφερόπουλος.Δίλεπτα:
9-11. Κόκκινες: Τσαγκεράς
(28:57 – τρία δίλεπτα),Κα-
βάζης (50:46 – τρία δίλε-
πτα).Πέναλτι:4/7-4/5.

ΉττατουΖαφειρακηΝάουσας
28-29απότηνΔράμα

Σήμερα Τρίτη οι προημιτελικοί του κυπέλλου 
χαντ μπολ ανδρών

ΣήμεραΤρίτη18Μαίουθαολοκληρωθείηπροημιτελικήφάση τουκυπέλλουανδρώνστο
χάντμπολ.ΟΖαφειράκηςΝάουσαςθααντιμετωπίσειστηνΘεσσαλονίκητονΠΑΟΚκαιοΦίλιπ-
ποςΒέροιαςτηνΠυλαία.ΗαυλαίαάνοιξεμετοπαιχνίδιΣαλαμίνα-ΑΕΚπουέληξεμε24-40
υπέρτης«Ένωσης».

ΑναλυτικάτοπρόγραμματηςΤρίτης:
ΣπίτιτουΧάντμπολ18:00,ΠΑΟΚ-ΖαφειράκηςΝάουσας
ΝέαΚίος18:00,ΔιομήδηςΆργους-ΙωνικόςΝΦ
ΣπίτιτουΧάντμπολ20:30,ΑΕΣΧΠυλαίας-ΦίλιπποςΒέροιας
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Μήνυμα για την Ημέρα 
Μνήμης και Τιμής 
για τη Γενοκτονία 

των Ποντίων 
«Η 19η Μαΐου είναι η 

Ημέρα Μνήμης της Γενο-
κτονίας των Ελλήνων του 
Πόντου. 

Η Γενοκτονία του Πο-
ντιακού Ελληνισμού φέρ-
νει στις μνήμες όλων μας 
ένα από τα πιο φρικτά 
εγκλήματα κατά της αν-
θρωπότητας και αποτελεί 
για το Έθνος μας ημέρα 
πένθους και  βαθιάς θλί-
ψης. 

Την ημέρα αυτή, α-
ποτίουμε φόρο τιμής στους 353.000 νεκρούς που 
έχασαν τις ζωές τους, τους αγαπημένους τους, τις 
πατρογονικές τους εστίες, τις περιουσίες τους, πέ-
φτοντας θύματα ανείπωτων εγκλημάτων, με τραγι-
κές συνέπειες.

Είναι σημαντικό να γνωρίζουν οι λαοί την ιστορία 
τους και η ιστορία του Ποντιακού Ελληνισμού αποτε-
λεί αναπόσπαστο κομμάτι της ιστορικής διαδρομής 
των Ελλήνων.

Οι Έλληνες του Πόντου κατάφεραν, για αιώνες, 
να κρατήσουν ζωντανό τον πολιτισμό και την ελλη-
νική γλώσσα και να μεγαλουργήσουν όπου και αν 
έζησαν. 

Ο σεβασμός στη μνήμη των Ποντίων, που έχυ-
σαν το αίμα τους, δεν αρχίζει και δεν τελειώνει μόνο 
σε αυτή την ημέρα. 

Η ιστορική μνήμη για τα τραγικά γεγονότα είναι 
άσβεστη. 

Η ιστορική συνείδηση είναι ζωντανή μέχρι σή-
μερα και θα συνεχίσουμε να την κρατάμε ζωντανή, 
μαζί με την τιμή και την ευγνωμοσύνη προς τον Πο-
ντιακό Ελληνισμό.

Οφείλουμε να δικαιώσουμε τους χιλιάδες νε-
κρούς και πρόσφυγες του Πόντου και να συνεχίσου-
με την προσπάθεια για την αναγνώριση της Γενο-
κτονίας των Ποντίων από την διεθνή κοινότητα». 

Νικόλας Καρανικόλας
 Δήμαρχος  Η.Π. Νάουσας 

Μήνυμα για την 
ημέρα μνήμης 

της γενοκτονίας 
των Ποντίων

Πέρασε σχε-
δόν ένας αιώ-
νας από τις δο-
λοφονίες και τις 
εκτοπίσεις που 
υπέστη ο Ποντι-
ακός Ελληνισμός 
υπό το εθνικι-
στικό Κεμαλικό 
Καθεστώς. Ένας 
αιώνας από την 
γενοκτονία που 
άφησε βαθ ιές 
πληγές και οδυ-

νηρές μνήμες στους απανταχού Ποντίους.
Ο Ποντιακός ελληνισμός ζούσε και αν-

θούσε στην Οθωμανική επικράτεια, δημι-
ουργώντας λιμάνια πολιτισμού και εμπο-
ρίου. Μα όταν οι Νεότουρκοι ήρθαν στην 
εξουσία, έπνιξαν την ιδέα του κοινού βίου 
σε έναν ακραίο εθνικισμό και εκδίωξαν τους 
χριστιανικούς πληθυσμούς, με σκοπό τον 
πλήρη εκτουρκισμό της περιοχής.

Αυτό κάνει ο εθνικισμός. Εκδιώκει, βα-
σανίζει, σκοτώνει σε μια δίνη βίας που κατα-
σπαράζει κάθε ομορφιά με το μίσος της.

Σήμερα θυμόμαστε. Σήμερα τιμούμε τους 
νεκρούς μας. Αποτίουμε φόρο τιμής στα 
θύματα και απαιτούμε από την πολιτική και 
πνευματική ηγεσία της Τουρκίας την ανα-
γνώριση των διωγμών και των δραματικών 
συνεπειών τους στον Ποντιακό Ελληνισμό. 
Καταδικάζουμε κάθε εθνικιστική ή απολυ-
ταρχική αντίληψη εξόντωσης ολόκληρων 
λαών και στεκόμαστε αλληλέγγυοι στους 
συνανθρώπους μας που εγκαταλείπουν κα-
θημερινά τις πατρίδες τους για να πάρουν 
τον δύσκολο δρόμο της προσφυγιάς.

Φρόσω Καρασαρλίδου,
βουλευτής Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 6916Γ/13-05-2021 έκθεση επίδοσης 

της Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας 
Αγγάλα Ευδοξίας, μετά από έγγραφη παραγγελία από τον 
δικηγόρο Μπαρδάκο Ανδρέα, πληρεξούσιο της ανώνυμης 
εταιρείας με την επωνυμία «Διαχειριστής Ελληνικού Δικτύ-
ου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε.». και διακριτικό 
τίτλο «ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.», με έδρα την Αθήνα, οδός Περραι-
βού αρ. 20 και Καλλιρόης αρ. 5 (Α.Φ.Μ.:094532827), και 
εκπροσωπείται νόμιμα επέδωσα στην κ. Αντιεισαγγελέα 
Πρωτοδικών Βέροιας, Ζαφειρίδου Όλγα, για λογαριασμό 
του Πατατούκα Γεωργίου, πρώην κάτοικο Βέροιας, οδός 
Κονίτσης αρ. 22 με ΑΦΜ 149726882  και ήδη αγνώστου κα-
τοικίας ή διαμονής, ακριβές αντίγραφο της από 23.03.2021 
ηλεκτρονικώς κατατεθειμένης Αγωγής (Νέα Τακτική Δια-
δικασία-Ενοχικό) που περιέχονται α) η με Αριθμό Κατάθε-
σης 18/2021 Έκθεση Κατάθεσης Δικογράφου Αγωγής του 
Ειρηνοδικείου Βέροιας, β) η από 08/04/2021 πράξη του 
Ειρηνοδικείου Βέροιας σύμφωνα με την οποία: η επίδοση 
της αγωγής προς τους εναγόμενους πρέπει να γίνει εντός 
30 ημερών και η κατάθεση προτάσεων και όλων των απα-
ραίτητων εγγράφων από τους διαδίκους πρέπει να γίνει 
μέσα σε 100 ημέρες από την κατάθεση του δικογράφου 
αυτού. Στη συνέχεια κατάθεση προσθηκών και αντικρού-
σεων εντός 15 ημερών από την παρέλευση της ανωτέρω 
προθεσμίας. Επισημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προτάσεις και 
προσθήκες δε λαμβάνονται υπόψη. Σε περίπτωση αργίας ή 
Σαββατοκύριακου η προθεσμία παρατείνεται την επόμενη 
εργάσιμη ημέρα.  Για κατοίκους εξωτερικού ή αγνώστου δι-
αμονής όλες οι παραπάνω προθεσμίες παρατείνονται κατά 
30 ημέρες. Με την ως άνω Αγωγή ζητείται 1. να γίνει δεκτή 
στο σύνολό της η αγωγή, 2. να καταδικαστεί ο αντίδικος να 
καταβάλει στην ενάγουσα το ποσό των 1.179,08€ έντοκα 
από 28.03.2017 , επικουρικά από 21.05.2018 (ημερο-
μηνία έκδοσης της ‘ένδικης Ειδοποίησης Πληρωμής 
Οφειλής), άλλως και όλως επικουρικά από την επίδοση 
της παρούσας, 3. να καταδικαστεί η αντίδικος να καταβά-
λει στην ενάγουσα ποσό ύψους πέντε χιλιάδων (5.000) 
ευρώ  ως χρηματική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης 
που έχει υποστεί η ενάγουσα έντοκα από 28.03.2017, 
επικουρικά από 21.05.2018 (ημερομηνία έκδοσης της 
‘ένδικης Ειδοποίησης Πληρωμής Οφειλής), άλλως και 
όλως επικουρικά από την επίδοση της παρούσας 4. να 
κηρυχθεί η απόφαση που θα εκδοθεί προσωρινά εκτελεστή 
ενόψει του αδικοπρακτικού χαρακτήρα της ζημιογόνου συ-
μπεριφοράς του αντιδίκου, 5. Να καταδικαστεί ο αντίδικος 
στην εν γένει δικαστική μας δαπάνη. 

ΝΑΟΥΣΑ 17/05/2021
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΑΓΓΑΛΑ Ν. ΕΥΔΟΞΙΑ

Από την Ομάδα Δίωξης Ναρκωτικών Βέροιας
Σύλληψη για ναρκωτικά 

σε περιοχή της Θεσσαλονίκης
Συνελήφθη στις 14 Μαΐου 2021 το απόγευμα σε περιοχή της Θεσσαλονίκης, από αστυνομικούς της 

Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών του Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας ένας αλλοδαπός άνδρας, καθώς στην 
κατοχή του και σε έρευνα που πραγματοποιήθηκε στην οικία του, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν, ποσό-
τητα κάνναβης βάρους 580 γραμμαρίων, 2 ηλεκτρονικές ζυγαριές ακριβείας και το χρηματικό ποσό των 
750 ευρώ.

Συλλήψεις για κλοπές στην Ημαθία
Συνελήφθησαν στις 14 Μαΐου 2021 το απόγευμα σε περιοχή της Ημαθίας, από αστυνομικούς του 

Τμήματος Ασφάλειας Αλεξάνδρειας και της Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής της Εγκληματικότητας 
του Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας, δύο ημεδαποί άνδρες και μία ημεδαπή γυναίκα, καθώς όπως προ-
έκυψε από την έρευνα, το τελευταίο χρονικό διάστημα, παραβίασαν διαδοχικά ανενεργή επιχείρηση 
ημεδαπού σε περιοχή της Ημαθίας, από όπου αφαίρεσαν μεταλλικά αντικείμενα. Τα παραπάνω άτομα 
εντοπίσθηκαν από τους αστυνομικούς να επιβαίνουν σε όχημα, μετά από απόπειρα κλοπής από την εν 
λόγω επιχείρηση, στην οποία βρέθηκαν και κατασχέθηκαν διαρρηκτικά εργαλεία, που χρησιμοποίησαν. 

Επιπλέον κατασχέθηκε το όχημά τους. Στη δικογραφία περιλαμβάνεται και ένας ημεδα-
πός άνδρας, ο οποίος παραλάμβανε τα κλεμμένα μεταλλικά αντικείμενα.

Σύλληψη για κατοχή λαθραίων τσιγάρων
-Τα έκρυβαν σε κατάστημα στη Νάουσα 

Συνελήφθη στις 14 Μαΐου 2021 
το πρωί στη Βέροια από αστυνο-
μικούς του Τμήματος Ασφάλειας 
Νάουσας ένας ημεδαπός άνδρας, 
καθώς σε έρευνα καταστήματος 
ιδιοκτησίας της συζύγου του, δι-
απιστώθηκε να κατέχει 170 πα-
κέτα τσιγάρων και 5 συσκευασίες 
με 250 γραμμάρια καπνού, που 
δεν έφεραν την ειδική ταινία φόρου 
κατανάλωσης και δεν είχαν κατα-
βληθεί για αυτά οι νόμιμοι φόροι 
και δασμοί. Τα λαθραία καπνικά 
προϊόντα κατασχέθηκαν και θα α-
ποσταλούν στο αρμόδιο τελωνείο.

Εύξεινος Λέσχη 
Βέροιας: Σε αναμονή 

απόφασης της ΠΕ 
Ημαθίας για τον τόπο 
τέλεσης μνημοσύνου 
των γενοκτονημένων 

Ποντίων 
Η Εύξεινος Λέσχη Βέροιας ενημε-

ρώνει τους φίλους , τα μέλη, τον Βεροι-
ώτικο λαό και όλους τους συλλόγους 
του νομού Ημαθίας για τα εξής:

 «Ενημερώνουμε ότι δεν  εκδώσαμε 
ακόμη  το  αναμενόμενο δελτίο τύπου  
που αναγγείλαμε την προηγούμενη ε-
βδομάδα, για τον τόπο και τις λεπτο-
μέρειες διεξαγωγής του μνημόσυνου 
των γενοκτονημένων  προγόνων μας 
καθώς αναμένουμε τη σχετική  ανακοί-
νωση από την Περιφερειακή Ενότητα  
Ημαθίας.

Θέλουμε να γνωρίζετε ότι με τον Ν. 
2193/1994 (Α’ 32) καθιερώθηκε η 19η 
Μαΐου, ως ημέρα μνήμης της γενοκτο-
νίας του Ελληνισμού του Πόντου και με 
το ΠΔ 99/1994 (Α’ 87) έχει καθοριστεί, 
με λεπτομέρεια, το περιεχόμενο των 
εκδηλώσεων για την ημέρα αυτή και ο 
τρόπος οργάνωσης αυτών.

Οι εκδηλώσεις μνήμης περιλαμβά-
νουν κατά βάση γενικό σημαιοστολι-
σμό, φωταγώγηση των δημοσίων κτιρί-
ων και των δημοτικών και περιφερεια-
κών καταστημάτων, τέλεση δοξολογιών 
στις έδρες των περιφερειών και των 
περιφερειακών ενοτήτων, εκφώνηση ο-
μιλιών κατά τη δοξολογία και κατάθεση 
στεφάνων στις έδρες των περιφερειών 
και των περιφερειακών ενοτήτων.

Αυτά  περιμένουμε να γίνουν στην 
έδρα του νομού μας τη Βέροια, του-
λάχιστον φέτος, από την ΠΕ Ημαθίας, 
καθώς για τυπικούς και λειτουργικούς 
λόγους ορίζονται οι ΠΕ ως φορείς υλο-
ποίησης των μνημόσυνων ενώ ουσι-
αστικά  το μνημόσυνο γίνεται για τους 
αδικοχαμένους ποντίους προγόνους 
μας ,όπου συμμετέχουμε όλοι οι ποντι-
ακοί σύλλογοι.

Κάθε άλλο που συνέβη στο παρελ-
θόν αλλά και πιθανόν να συμβεί στο 
μέλλον είναι πέραν των επιτρεπόμενων 
ορίων συνεργασίας  καθώς σε όλες τις 
Περιφερειακές Ενότητες τα μνημόσυνα 
γίνονται στις έδρες των νομών  αλλά 
και στο νομό μας τα μνημόσυνα άλλων  
συλλόγων ( Μικρασιατών, κλπ) γίνονται 
συνέχεια και μόνο στη Βέροια.

 Ευελπιστούμε  στην ομαλή διεξα-
γωγή  των εκδηλώσεων, με τη συμμε-
τοχή μας κατά τα καθοριζόμενα  υγειο-
νομικά πρωτόκολλα, εφαρμόζοντας τα 
προβλεπόμενα από τους νόμους».

Με τιμή
Για το Δ.Σ.

Ο  Πρόεδρος   
Τουμπουλίδης  Νικόλαος

Η  Γ. Γραμματέας
Τογκουσίδου  Ευαγγελία

ΣυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒ
Μάϊος 2021

Το συ νερ γεί ο 
ε πι φυ λα κής της 
ΔΕΥ ΑΒ κα τά το 
διά στη μα α πό 17-
05-2021μέχρι
23-05-2021θα 
εί ναι το ε ξής: Αυ τό
μα τος τη λε φω νη
τής βλα βών: τηλ. 
2331021814.

Τρίτη 18-05-2021

13:30-17:30 

ΒΕΧΤΣΑΛΗ ΔΗ-

ΜΗΤΡΑ  ΕΜΜ.

ΠΑΠΠΑ 19 ΚΑΙ 

ΜΟΡΑΒΑ (ένα-

ντι ΙΚΑ) 23310-

64102

21:00-08:00 

ΠΟΤΑΜΟΠΟΥ-

ΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙ-

ΟΣ ΠΙΕΡΙΩΝ 44 23310-26914

Φαρμακεία

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
17/05/2021 έως 21/05/2021

Στο Δημοτικό Ιατρείο του Δήμου Βέροιας  προσφέρονται Υπηρεσίες 
Πρωτοβάθμιας  Φροντίδας Υγείας σε ανασφάλιστους και άπορους πο-
λίτες του Δήμου Βέροιας, από εθελοντέςεπαγγελματίες υγείας. Για πλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να τηλεφωνούν στο τηλεφωνικό νούμερο 23313-53821 και 53809. Για 
να επισκέπτονται  το Δημοτικό Ιατρείο οι ενδιαφερόμενοι, πρέπει  
πρώτα να κλείνουν ραντεβού,  λόγω των περιοριστικών μέτρων 
κατά του κορωνοϊού (Covid-19). 
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Δωρεάν Rapid Test 
σε περιοχές 

του Δήμου Βέροιας
Συνεχίζεται η διενέργεια των δωρεάν δειγματοληπτικών ελέγχων ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου 

του νέου κορωνοϊού SARS CoV–2 σε περιοχές του πολεοδομικού συγκροτήματος Βέροιας και σε 
κοινότητες του Δήμου Βέροιας, από κλιμάκια της Κινητής Μονάδας του ΕΟΔΥ στην Ημαθία.

Η διενέργεια δωρεάν rapid tests έχει προγραμματιστεί ως εξής:
Τετάρτη 19.05.01 δωρεάν rapid tests θα γίνουν στην Πλατεία Δημαρχείου από τις 9:30 έως τις 

14:00.
Πέμπτη 20.05.01 η διαδικασία θα επαναληφθεί στην Κοινότητα Πατρίδας από τις 9:30 έως τις 

14:00.
Κυριακή 23.05.01 οι δειγματοληπτικοί έλεγχοι θα πραγματοποιηθούν στην Κοινότητα Μακροχω-

ρίου από τις 9:30 έως τις 14:00.
Στο πλαίσιο αντιμετώπισης της πανδημίας Covid-19, ο Δήμος Βέροιας σε συνεργασία με την 

ΚΟΜΥ Ημαθίας συνεχίζει να υποστηρίζει τη διεξαγωγή των rapid tests σε άτομα κάθε ηλικίας. 
Οι πολίτες θα πρέπει γνωρίζουν πως πρέπει να στείλουν μήνυμα για μετακίνηση 1 στο 13033, 

να γνωρίζουν τον ΑΜΚΑ τους, τον Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας, καθώς και τον αριθμό του κινητού 
τους τηλεφώνου στον οποίο θα αποσταλεί το αποτέλεσμα του rapid test. 

Δωρεάν Rapid tests σε Αλεξάνδρεια, 
Κλειδί, Αγκαθιά και Καμποχώρι 

με το Δήμο Αλεξάνδρειας
Δωρεάν τεστ ταχείας ανίχνευσης κρουσμάτων, κορoνοϊού (rapid tests) θα διενεργηθούν, από 18 έως και 22 

Μαΐου, στο Δήμο Αλεξάνδρειας, σε συνεργασία του Δήμου με κλιμάκιο του ΕΟΔΥ που συνεχίζει τη διενέργεια 
δωρεάν δειγματοληπτικών ελέγχων στον γενικό πληθυσμό, στο πλαίσιο της επιδημιολογικής επιτήρησης του 
covid-19.

Ειδικότερα, το κλιμάκιο του ΕΟΔΥ θα βρίσκεται:
• την Τρίτη 18 και την Παρασκευή 21 Μαΐου 2021, στο προαύλιο χώρο του Πνευματικού Κέντρου Αλεξάνδρει-

ας, από τις 9:30 π.μ. έως και τις 14.00 μ.μ.,
• την Τετάρτη, 19 Μαΐου 2021, στο χώρο του Δημοτικού Καταστήματος Κλειδίου, από τις 9:30 μ. έως και τις 

14.00 μ. μ.,
• την Πέμπτη, 20 Μαΐου 2021, στο χώρο του Δημοτικού Καταστήματος Αγκαθιάς, από τις 9:30 μ. έως και τις 

14.00 μ. μ. και
• το Σάββατο, 22 Μαΐου 2021, στο χώρο του Δημοτικού Καταστήματος Καμποχωρίου, από τις 9:30 π. μ. έως 

και τις 14.00 μ. μ.,
Οι πολίτες, προσέρχονται έχοντας  μαζί τους ταυτότητα, ΑΜΚΑ και αριθμό τηλεφώνου επικοινωνίας, για να 

πραγματοποιήσουν χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση rapid tests.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΪΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ             Νάουσα 28-04-2021
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ              Αριθ.πρωτ.: 605
ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΔΗΜΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ
 υπ’ αριθ. ΣΟΧ 2/2021

για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
για την υλοποίηση της Δράσης

«Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής»
ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2020-2021

Συγχρηματοδοτούμενη από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο
Το Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης Δήμου Νάου-

σας»
Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 21 του Ν. 2190/1994 «Σύσταση ανε-

ξάρτητης αρχής για την επιλογή προσωπικού και ρύθμιση θεμάτων διοίκησης» 
(ΦΕΚ 28/τ. Α΄/3-3-1994), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.

2. Τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 14 του Ν. 2190/1994, η οποία προ-
στέθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 25 του Ν. 4440/2016 (ΦΕΚ 224/τ.Α΄/2-12-
2016).

3. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ87/τ. Α΄/7-6-
2010), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.

4. Τις διατάξεις του άρθρου ένατου του Ν. 4057/2012 «Πειθαρχικό Δίκαιο Δη-
μοσίων Πολιτικών Διοικητικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων Νομικών Προσώπων 
Δημοσίου Δικαίου» (ΦΕΚ 54/τ. Α΄/14-3-2012).

5. Τις διατάξεις του Ν. 4250/2014 «Διοικητικές Απλουστεύσεις – Καταργή-
σεις, Συγχωνεύσεις Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα – 
Τροποποίηση Διατάξεων του Π.Δ. 318/1992 ΦΕΚ Α΄ 161 και λοιπές ρυθμίσεις» 
(ΦΕΚ 74/τ. Α΄/26-3-2014).

6. Τις διατάξεις του Ν. 4314/2014 «α) Για τη διαχείριση, τον έλεγχο και την 
εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2014-
2020, β) Ενσωμάτωση της Οδηγίας 2012/17 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
και του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2012 (EE L 156/16.6.2012) στο Ελληνικό 
δίκαιο, τροποποίηση του Ν. 3419/2005 (Α 297) και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 265/τ. 
Α΄/23-12-2014).

7. Τις διατάξεις της παρ. 5 του άρθρου 14 του Ν. 4403/2016 (ΦΕΚ 125/τ. 
Α΄/7-7-2016).

8. Τις διατάξεις του Ν.4555/2018 «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης-Πρόγραμμα Κλεισθένης Ι » (ΦΕΚ 133/τ.Α΄/19-7-2018).

9. Τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 4590/2019 «Ενδυνάμωση Ανώτατου 
Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.), ενίσχυση και αναβάθμιση Δημό-
σιας Διοίκησης και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ17/τ.Α΄/07-02-2019).

10. Τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 61 του Ν. 4674/2020 «Στρατηγική 
αναπτυξιακή προοπτική των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ρύθμιση 
ζητημάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 
53/τ.Α΄/11-03-2020).

11. Τις διατάξεις της παρ. 1  του άρθρου τεσσαρακοστού έκτου «Κατεπεί-
γοντα ζητήματα ανθρώπινου δυναμικού δημόσιου τομέα» της από 30-03-2020 
Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Μέτρα αντιμετώπισης της πανδημίας του 
κορωνοϊού COVID-19 και άλλες κατεπείγουσες διατάξεις» (ΦΕΚ 75/τ.Α΄/30-3-
2020), όπως κυρώθηκε με το Ν. 4684/2020 (ΦΕΚ 86/τ. Α΄/25-4-2020).

12. Τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προ-
σώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και 
για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της 
οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων), καθώς 
και τις διατάξεις του νόμου του Ελληνικού Κοινοβουλίου 4624/2019 (ΦΕΚ 137/τ.
Α΄/29-8-2019) «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα 
εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 
του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προ-
σώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσω-
μάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις».

13. Την υπ’ αριθ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/570/οικ.3824/2017 Υπουργική Απόφαση 
«Καθορισμός των δικαιολογητικών – εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 25 
του Ν. 4440/2016…» (ΦΕΚ 272/τ. Β΄/6-2-2017).

14. Την ΚΥΑ υπ’ αριθ.71383/08-07-2020 «Σύστημα Διαχείρισης, Αξιολό-
γησης, Παρακολούθησης και Ελέγχου – Διαδικασία Εφαρμογής της Δράσης 
«Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής»  έτους 2020-2021, 
συγχρηματοδοτούμενης από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο στο πλαίσιο του 
Εταιρικού Συμφώνου για το Πλαίσιο Ανάπτυξης (ΕΣΠΑ) για την Προγραμματική 
Περίοδο 2014-2020» (ΦΕΚ 2774/τ.Β΄/8-07-2020), καθώς και την τροποποίηση 
αυτής (ΦΕΚ 3672/τ.Β΄ /3-9-2020).

15. Την υπ’ αριθ. Π1β/Γ.Π. οικ. 116847/26-11-2002 απόφαση του Υπουργού 
Υγείας και Πρόνοιας «Προϋποθέσεις ίδρυσης και λειτουργίας Βρεφονηπιακών 

Σταθμών Ολοκληρωμένης Φροντίδας από Δημοτικές Επιχειρήσεις του άρθρου 
277 και επόμενα του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Δ.Κ.Κ.), Διαδημοτικές 
Επιχειρήσεις, Ενώσεις Δημοτικών Επιχειρήσεων και φορείς ιδιωτικού δικαίου μη 
κερδοσκοπικού χαρακτήρα» (ΦΕΚ 1519/τ. Β΄/4-12-2002), όπως τροποποιήθηκε 
και ισχύει.

16. Την  από 1-8-2020 Ανακοίνωση της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανά-
πτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε. προς τους Φορείς για την ένταξη 
της στο Μητρώο Φορέων/Δομών, για τη Δράση «Εναρμόνιση Οικογενειακής και 
Επαγγελματικής Ζωής» έτους 2020-2021. 

17. Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 9549/16-7-2020  (ΑΔΑ: ΡΔΒ5465ΖΩ5-3Β2) (ΟΡ-
ΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 28-7-2020) Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της 
Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε. για 
την υλοποίηση πράξεων στο πλαίσιο της Δράσης «Εναρμόνιση Οικογενειακής 
και Επαγγελματικής Ζωής» περιόδου 2020-2021 προς τους Ωφελούμενους της 
εν λόγω Δράσης.

18. Τον Ενδεικτικό και μη εξαντλητικό κατάλογο Φορέων ανά Δήμο, που 
εκδήλωσαν την πρόθεσή τους να συμμετέχουν στο πλαίσιο της Δράσης «Εναρ-
μόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» περιόδου 2020-2021, κατόπιν 
της από 1-8-2020 Ανακοίνωσης της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και 
Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε. ,για το Δήμο Δομής: Δήμος Ηρωικής Πόλεως 
Νάουσας, Φορέας «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου 
Νάουσας», Νομός Ημαθίας, Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.

19. Την υπ΄ αριθ. πρωτ. 3934/20-7-2020  απόφαση  του Περιφερειάρχη 
Κεντρικής Μακεδονίας με θέμα: «Ένταξη της Πράξης ‘‘Εναρμόνιση οικογενεια-
κής και επαγγελματικής ζωής για το σχολικό έτος 2020-2021’’ με Κωδικό ΟΠΣ 
5069536 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ‘‘Κεντρική Μακεδονία 2014-2020’’».

20. Τον οριστικό πίνακα ωφελουμένων (κατά αύξουσα σειρά κωδικού) ανά 
δήμο αιτούσας, κατόπιν της υπ’ αριθ. πρωτ. 9549/16-7-2020 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑ-
ΛΗΨΗ 28-7-2020) Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της Ελληνικής 
Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε., προς τους 
Ωφελούμενους, για την υλοποίηση πράξεων στο πλαίσιο της Δράσης «Εναρ-
μόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» περιόδου 2020-2021, για το 
Δήμο Ηρωικής Πόλεως  Νάουσας.

21. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 3657/31-7-2020 απόφαση της Ειδικής Γραμματέως 
Διαχείρισης Προγραμμάτων Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης, 
Ταμείου Συνοχής και Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου με θέμα: «Ένταξη της 
Πράξης “ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ 
ΕΤΟΥΣ 2020-2021” με κωδικό ΟΠΣ 5069832 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
΄΄Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση΄΄ 2014-
2020».

22. Την υπ’ αριθ. 12/26-02-2021 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης 
Δήμου Νάουσας με θέμα: «Πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση  Ι.Δ.Ο.Χ. για το 
έτος 2021 στα πλαίσια υλοποίησης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων».

23. Την υπ΄ αριθ. 70/23-2-2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Νά-
ουσας περί συγχώνευσης των Ν.Π.Δ.Δ Δήμου Νάουσας και σύστασης νέου 
Ν.Π.Δ.Δ. κατά τις διατάξεις του άρθρου 103 παρ. 4 του ν. 3852/2010 με την 
επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΔΗΜΟΥ 
ΝΑΟΥΣΑΣ» (ΦΕΚ  982/τ. Β΄/5-5-2011, ).

24.  Την υπ’ αριθ. 27/16-3-2021  απόφαση της  Προέδρου του Ν.Π.Δ.Δ. «Κέ-
ντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας» περί παροχής 
εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων του ως άνω ΝΠΔΔ στον Αντιπρόεδρο.

25. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο Κοινωνι-
κής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας», όπως ισχύει (ΦΕΚ 718/τ./
Β΄/02-3-2018).

26. Την υπ’ αρ. πρωτ. 301/24-02-2021 βεβαίωση της Προέδρου του 
Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας», 
περί ύπαρξης εγκεκριμένων πιστώσεων για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδο-
σίας του υπό πρόσληψη προσωπικού της παρούσας Ανακοίνωσης.

27. Το από 15-4-2021 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Ν.Π.Δ.Δ. 
«Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας»  περί του 
τρόπου υποβολής αιτήσεων των υποψηφίων.

Ανακοινώνει
Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, 

συνολικά ενός (1) ατόμου για την υλοποίηση της Δράσης «ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ» περιόδου 2020-2021, στο 
Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας», 
που εδρεύει στη Νάουσα Ν. Ημαθίας και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, 
έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα 
αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ 
Β):

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥ-

ΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρού-
σα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γρα-
φεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο Κοινωνικής 
Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας», Α. Κοκκίνου 19, Τ.Κ. 59200, 
Νάουσα Νομού Ημαθίας, απευθύνοντάς την στο Γραφείο Διοικητικών Υπηρεσιών, 
υπόψη κας Ματάτη Ανδρονίκης (τηλ. επικοινωνίας: 23320-25600).

Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο 
φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην 
αίτηση των υποψηφίων.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζό-
μενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσί-
ευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα 
της υπηρεσίας μας και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος 
του Δήμου Νάουσας, στον οποίο εδρεύει η υπηρεσία, καθώς και στο δικτυακό 
τόπο της υπηρεσίας μας (www.kkpnaoussas.gr), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν 
μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με 
την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, 
εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται 
την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) Στην 
υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση ή στο δικτυακό τόπο της υπηρεσίας 
μας (www.kkpnaoussas.gr)• β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και 
συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: ΠολίτεςΈ-
ντυπα - Διαδικασίες  Διαγωνισμών Φορέων Ορ. Χρόνου ΣΟΧ γ) στα 
κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική 
τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr), απ’ όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεσμοι 
 Ανεξάρτητες και άλλες αρχές  ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα 
του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα 
μέσω της διαδρομής: Πολίτες Έντυπα –Διαδικασίες Διαγωνισμών Φορέ-
ωνΟρ. Χρόνου ΣΟΧ.

ΚΑΤ’ ΕΝΤΟΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 
θέσης 

Υπηρεσία Έδρα υπηρεσίας Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης 
Αριθμός 
ατόμων 

101 

Ν.Π.Δ.Δ. 
«Κέντρο Κοινωνικής 

Προστασίας και 
Αλληλεγγύης Δήμου 

Νάουσας»  
 

Για τη στελέχωση της 
δομής: 

«Α΄ Παιδικός Σταθμός 
Νάουσας» 

Νάουσα ΔΕ  
Μαγείρων/Μαγειρισσών 

*Από την υπογραφή 
της σύμβασης έως 

τη λήξη του 
προγράμματος, ήτοι 

έως 31-7-2021 

1 

 

*ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η έναρξη ή συνέχιση της σύμβασης συναρτάται με την προϋπόθεση ότι ο 
φορέας/δομή θα παρέχει υπηρεσίες σε κατόχους «Αξία τοποθέτησης» (voucher), σύμφωνα με 
τους εν γένει κανόνες του θεσμικού πλαισίου που τον/την διέπει, για την υλοποίηση της δράσης 
«Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» (Περίοδος 2020-2021). 
 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 
Τίτλος σπουδών  

και  
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

101 

ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 
Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας  Μαγειρικής Τέχνης ή Τεχνικός 

Μαγειρικής Τέχνης  ή Τεχνίτης Μαγειρικής Τέχνης ή Τεχνικός Μαγειρικής τέχνης - 

Αρχιμάγειρας (chef) ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος των παρακάτω 

σχολικών μονάδων : ΙΕΚ  ή Επαγγελματικού Λυκείου ή  Τεχνικού Επαγγελματικού 

Εκπαιδευτηρίου Α’ ή Β’ κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή  Τεχνικού 

Επαγγελματικού Λυκείου ή Επαγγελματικής Σχολής ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης  ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή Ν. 

3475/2006 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης 

ειδικότητας.   

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Οι κάτοχοι πτυχίων Βασικής Εκπαίδευσης του Οργανισμού 
Τουριστικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΟΤΕΚ) του τμήματος  του β.δ 151/1971 
(ΦΕΚ 52Α')Μαγειρικής Τέχνης διετούς κύκλου σπουδών υποχρεούνται να 
προσκομίσουν και απολυτήριο τίτλο τουλάχιστον Γ' Γυμνασίου.  
ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α΄ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: 
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα) 

 Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος,  απολυτήριος τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής 

της ημεδαπής  ή ισότιμος και αντίστοιχος  τίτλος σχολής της αλλοδαπής.   
ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:  
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα) 

Απολυτήριος τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου 

ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) 

ή ισοδύναμος απολυτήριος  τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή 

απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του 

άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός 
θέσης 

Υπηρεσία Έδρα υπηρεσίας Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης 
Αριθμός 
ατόμων 

101 

Ν.Π.Δ.Δ. 
«Κέντρο Κοινωνικής 

Προστασίας και 
Αλληλεγγύης Δήμου 

Νάουσας»  
 

Για τη στελέχωση της 
δομής: 

«Α΄ Παιδικός Σταθμός 
Νάουσας» 

Νάουσα ΔΕ  
Μαγείρων/Μαγειρισσών 

*Από την υπογραφή 
της σύμβασης έως 

τη λήξη του 
προγράμματος, ήτοι 

έως 31-7-2021 

1 

 

*ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η έναρξη ή συνέχιση της σύμβασης συναρτάται με την προϋπόθεση ότι ο 
φορέας/δομή θα παρέχει υπηρεσίες σε κατόχους «Αξία τοποθέτησης» (voucher), σύμφωνα με 
τους εν γένει κανόνες του θεσμικού πλαισίου που τον/την διέπει, για την υλοποίηση της δράσης 
«Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» (Περίοδος 2020-2021). 
 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 
Τίτλος σπουδών  

και  
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

101 

ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 
Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας  Μαγειρικής Τέχνης ή Τεχνικός 

Μαγειρικής Τέχνης  ή Τεχνίτης Μαγειρικής Τέχνης ή Τεχνικός Μαγειρικής τέχνης - 

Αρχιμάγειρας (chef) ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος των παρακάτω 

σχολικών μονάδων : ΙΕΚ  ή Επαγγελματικού Λυκείου ή  Τεχνικού Επαγγελματικού 

Εκπαιδευτηρίου Α’ ή Β’ κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή  Τεχνικού 

Επαγγελματικού Λυκείου ή Επαγγελματικής Σχολής ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης  ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή Ν. 

3475/2006 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης 

ειδικότητας.   

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Οι κάτοχοι πτυχίων Βασικής Εκπαίδευσης του Οργανισμού 
Τουριστικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΟΤΕΚ) του τμήματος  του β.δ 151/1971 
(ΦΕΚ 52Α')Μαγειρικής Τέχνης διετούς κύκλου σπουδών υποχρεούνται να 
προσκομίσουν και απολυτήριο τίτλο τουλάχιστον Γ' Γυμνασίου.  
ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α΄ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: 
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα) 

 Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος,  απολυτήριος τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής 

της ημεδαπής  ή ισότιμος και αντίστοιχος  τίτλος σχολής της αλλοδαπής.   
ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:  
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα) 

Απολυτήριος τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου 

ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) 

ή ισοδύναμος απολυτήριος  τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή 

απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του 

άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και 

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης) 

Κωδικός θέσης 
Τίτλος σπουδών  

και  
λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών.  

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Γ΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:  
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο με τα ανωτέρω προσόντα) 

Απολυτήριος τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου 

ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) 

ή ισοδύναμος απολυτήριος  τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή 

απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του 

άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και 

αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον έξι (6) μηνών.   

 

   Οι υποψήφιοι  όλων των ειδικοτήτων  πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.  
 
Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και 

να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, 

ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: 

Ν.Π.Δ.Δ. «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νάουσας», Α. Κοκκίνου 19, 

Τ.Κ. 59200, Νάουσα Νομού Ημαθίας, απευθύνοντάς την στο Γραφείο Διοικητικών Υπηρεσιών, 

υπόψη κας Ματάτη Ανδρονίκης (τηλ. επικοινωνίας: 23320-25600). 

Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, 

ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. 

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες 

ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε 

τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της υπηρεσίας μας και στο χώρο 

ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του Δήμου Νάουσας, στον οποίο εδρεύει η υπηρεσία, 

καθώς και στο δικτυακό τόπο της υπηρεσίας μας (www.kkpnaoussas.gr), εφόσον η ανάρτηση 

είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την 

παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια 

αργία ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα. 

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) Στην υπηρεσία μας στην 

ανωτέρω διεύθυνση ή στο δικτυακό τόπο της υπηρεσίας μας (www.kkpnaoussas.gr)· β) στο 

δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική 

σελίδα τη διαδρομή: Πολίτες Έντυπα - Διαδικασίες  Διαγωνισμών Φορέων Ορ. 
Χρόνου ΣΟΧ γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην 

ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr), απ' όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεσμοι  
Ανεξάρτητες και άλλες αρχές  ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού 

τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: Πολίτες 
Έντυπα –Διαδικασίες  Διαγωνισμών Φορέων Ορ. Χρόνου ΣΟΧ. 
 
                                           ΚΑΤ’ ΕΝΤΟΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 
                        Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

                                              
 

                                                                                              ΧΡΗΣΤΟΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ 
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διαμέ-
ρισμα 2ου ορόφου,
άριστο, 85 τ.μ., χ. α-
σανσέρ, στηνΜητρό-
πολη, σε τιμή ευκαιρί-
ας 38.000 ευρώ.Τηλ.:
6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα95τ.μ.σταΑστικά,
2ος όροφος, χ. ασαν-
σέρ, σε καλή κατάστα-
ση 37.000 ευρώ.Τηλ.:

6945122583.
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ

διόροφη στο Πανόρα-
μα με 3 υπνοδωμάτια,
σαλοκουζινα, μπάνιο,
βεράντα. Κάτω διαμέ-
ρισμαπιο μικρόσαλο-
κουζίναμετζάκι,δωμά-
τιο.Μεπρόσβασηστην
αυλή. Αυτόνομη θέρ-
μανσησεήσυχηπεριο-
χή.Τιμή135.000ευρώ.
Τηλ.:6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διαμέ-
ρισμα κοντά στοΜου-
σείο, 90 τ.μ., 34.000

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ευρώ. Τηλ.: 6934 888738
ΜεσιτιοκόΑκίνηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  οικόπεδο

700 τ.μ. στο Πανόραμα
οικοδομήσιμο δίπλα στον
«Παιδικό Πλανήτη». Τι-
μή ευκαιρίας, Πληρ. τηλ.:
6943696105.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα όρια
Αγγελοχωριου-Αρχαγγέλου

2χωράφιακολλητά,25και
11 στρέμματα, περιφραγ-
μένα, παλμέττα βερύκοκα
6 ετών σε φούλ παραγω-
γή, άριστης κατάστασης,
4 εξαιρετικέςποικιλίες, με
μπεκάκια.Παρακαλώμόνο
σοβαρέςπροτάσεις. Κινη-

τό:6945769920.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοπωροπωλείο
επί τηςοδούΜητροπόλεως
στη Βέροια. Πληροφορίες
τηλ.6976063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
κωδ:24263ΓΗΠΕΔΟ,γκαρσονιέρα30

τ.μ.,κατασκευή1982,1χώρος,2οςόροφος,
βλέπεισεανοιχτωσιά,ανακαινισμένηκομπλέ,
σεάψογηκατάσταση,συνθετικάκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,ατομικήθέρμανσημεκλι-
ματιστικόκαιμεμίαντουλάπα,ενοίκιο160€.
ΑποκλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13834ΚΕΝΤΡΟσταΚΤΕΛκοντά
ενοικιάζεταιγκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνει-
ας40τ.μ.στον3οόροφο.Πρόκειταιγιαένα
μοναδικόακίνητο,εξολοκλήρουανακαινισμένο
τοοποίοαποτελείταιαπό1Υπνοδωμάτιο,Σα-
λονι,κουζίνα,μπάνιο.Έχεικαινούργιασυνθε-
τικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,μεάνετους
χώρους,διαθέτειατομικήθέρμανσημεδύο
κλιματιστικά,μεθωρακισμένηπόρταεισόδου
καιητιμήτου210€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θα
είναιελεύθερηαπό15/5/2021.

Κωδ:106232-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας
60τ.μ.Ημιώροφος.Αποτελείταιαπό1Υπνο-
δωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικα-
τασκευασμένοτο1984καιδιαθέτειθέρμανση
μεκλιματιστικόκαι ένανθερμοπομπό,έχει
καινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,μεθερμοπροσοψη,τέντες,θωρακισμέ-
νηπόρταεισόδου,σεπολύκαλήκατάσταση,
φρεσκοβαμμένο,διαμπερές,μεμηνιαίομίσθω-
μα230€.Διαθέσιμηαπό10/5/2021.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια  , χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1ος
ορ..Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατα-
σκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίουσυρόμεναμεδιπλάτζάμιακαιμία
αποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ:22958-ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον2
οόροφοκατάλληλοκαιγιαφροντιστήριοκαι
όχιμόνο.Αποτελείταιαπό3Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1986καιδιαθέτει
θέρμανσηΚεντρικήμεΠετρέλαιο.Τιμή:350€.

Κωδ:22993-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Γραφείασυνολικήςεπιφάνειας165τ.μ.στον
2οόροφοκατάλληλογιαφροντιστήριοκαιόχι
μόνο.Αποτελείταιαπό5Χώρους,και2WC.
Είναικατασκευασμένοτο1986καιδιαθέτει
θέρμανσηΚεντρική-Πετρέλαιο,Απεριόριστη
Θέα,ΚουφώματαΑλουμινίου,-Τιμή:700€.

Κωδ.22843ΚΕΝΤΡ0ενοικιάζεταιστα
ΚΤΕΛκοντάεπαγγελματικήστέγηπροβολής
συνολικά180τ.μ.,σεπρώτοκαιδεύτεροό-
ροφοεπικοινωνούνεσωτερικά ,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,κατάλληλογιαφροντι-
στήριοκαιόχιμόνο,μίσθωμασυνολικά500€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.14501ΚΕΝΤΡΟ,κοντάσταΚΤΕΛ

κατάστημα30τ.μ., ισόγειο,καλήςεμπορικό-
τηταςκαισεκεντρικόσημείο,κατάλληλογια
κάθεεμπορικήδραστηριότητακαιχρήση,τιμή
μόνο200€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδει-
ξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.

Κωδ.13374ΣΤΟΚΕΝΤΡ0ΤΗΣΒΕΡΟΙ-
ΑΣ,ενοικιάζεταισπάνιοκατάστημα ισόγειο
31τ.μ.,καθ.καιμε28τ.μ.πατάρι,διαμπερές
μεβιτρίνα3,5και3,5μ.,κατάλληλογιακάθε
χρήση,υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενους,τιμή700€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.14035Κατάστημαμεωραίαβιτρίνασε
καλόεμπορικόσημείο,πάροδοτηςΜητροπόλε-
ως36τ.μ.,ισόγειοκαιμε36τ.μ.πατάρι,διατίθε-
ταιπροςενοικίαση,ενοίκιο400€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13866 Διατίθεταιπροςενοικίαση
ένακατάστημασταΦανάριαΚύπρου65τ.μ.
ισόγειοκαιάλλα65τ.μ.υπόγειο,σεκεντρικό
σημείοκαιδρόμο,ενοίκιομόνο250€.

Κωδ:14612ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚα-
τάστημασυνολικήςεπιφάνειας68τ.μ.Ισόγειο.
Αποτελείταιαπό1Χώρο,Κουζίνα,καιWC.
Είναιανακαινισμένομερικώς,μεκαινούργια
κουφώματααλουμινίου,ρολάασφαλείας,σε
καλήκατάσταση,μεμεγάληβιτρίνα,οιχώροι
τουλειτουργικοί,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις.Διατίθεταισεπολύκαλήτιμή:250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστην
καρδιάτηςπόληςμεράμπαεισόδου,μετη-
λεχειριστήριοεισόδου,σεπλήρηλειτουργία,
κοντάστηνΒενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήνα.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:12870-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα

συνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.μικτάκαι80τ.μ.
καθ.,στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1967καιδιαθέτειαπεριόριστηΘέα,οιχώροι
τουλειτουργικοί,κουφώματαξύλινα,ανελκυστή-
ρα,χωρίςθέρμανση,μεεξαιρετικήδιαρρύθμιση,
σκαλιάεισόδου,σεμοναδικήτοποθεσία,σετιμή
προσφοράςμόνο:52.000€.Πληροφορίεςμόνο
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13609ΣτηΡάχηΒέροιαςπωλείται
ημιτελέςδιαμ/μα1ουορόφου103τ.μ.με2δ-
σκλκαι επιπλέονμίααποθήκη 50 τ.μ.σε
οικόπεδο1236τ.μ.τιμή20.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόρο-
φηοικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνακαιδύο
Μπάνια .Είναικατασκευασμένοτο2005και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχει
ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Κλει-
στόΠάρκινγκμεγάλομετηλεχειριστήριο,κήπο
κοινόχρηστοκαιΤζάκι.Διαθέτειηλιακόθερμο-
σίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύοπολύ
μεγάλεςβεράντες-Τιμήμόνο120.000€τελική.

Κωδ:12811-ΣΤΑΥΡΟΣΗΜΑΘΙΑΣΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙημιτελέςμεγάλοκαιακατοίκητοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας156τ.μ.στον1
οόροφομεμοναδικήθέα,σπάνιαανοιχτωσιά
,επιβλητικόμε4υ/δκαιπολύάνεση.Πωλεί-
ταισετιμήσπάνιαςευκαιρίαςμόνο42.000€.

ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.13275ΣΠΑΝΙΑΒΙΛΑστηΡάχητης

Βέροιαςμεαποκλειστικήκαιανεμπόδιστηθέα
σεόλοντονκάμποσυνολικήςεπιφάνειας120
τ.μ.κτίσμα,σε4.250τ.μ.οικόπεδομεκήπο
φανταστικό,μειδιωτικήπισίναστοκαλύτερο
σημείοτηςπεριοχήςκαιμέσαστηνκαταπρά-
σινηφύση.Γιαπολύσοβαρούςενδιαφερόμε-
νους,θαυπάρξειυπόδειξηκατόπινραντεβού.
Τιμή290.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13568-ΆνωΖερβοχώριΠΩΛΕΙΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
220τ.μ.2επιπέδωνσεοικόπεδο1000τ.μ.
Αποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια, καιWC.
Είναικατασκευασμένητο2000καιδιαθέτει
θέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Απεριόριστη
Θέα,ΚουφώματαΑλουμινίου,ΠόρταΘωρα-
κισμένη,Αποθήκη,Κήπο,Τζάκι,Συναγερμό,
Τέντες,Διπλάτζάμια-Τιμή:ευκαιρίας80.000€.

Κωδ.13572ΠωλείταιστοΠανόραμαΒέ-
ροιαςΣπάνιαΜονοκατοικία175τ.μ.επίτουκε-
ντρικούδρόμου,πρόκειταιγιαέναμοναδικό
ακίνητοσεοικόπεδο300τ.μ.μεμίακατασκευή
πολυτελέστατητου1992καιπροσφέρεταισε
μίαπολύχαμηλήτιμήευκαιρίαςμόνο350.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.
Αποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ:106892ΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείοστην

καρδιάτηςπόληςτηςΒέροιας84τ.μ.μικτάκαι
72τ.μ.καθ.,σε1οΥπερυψωμένοόροφο,το
οποίοαποτελείταιαπό3γραφειακούςχώρους,
κουζίνακαιμπάνιο,ηθέρμανσητουείναιμε
2κλιματιστικά,προσόψεως,σεπολύκαλή

τοποθεσία,έχειηλιακόθερμοσίφωνα,τέντες,
μεανελκυστήρα,καινούργιακουφώματαα-
λουμινίουμεδιπλάτζάμια,οιχώροιτουλει-
τουργικοί,σετιμήπροσφοράςμόνο52.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ ,Μητροπόλεως
πωλούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.απο-
τελούμενοιαπό3χώρουςκαιμεδικήτους
τουαλέτα.Τοσυνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,
κατασκευή1976,είναιανακαινισμένοικαισε
πολύκαλήκατάσταση,τιμήεξαιρετικάχαμηλή
μόνο50.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:14210ΚΕΝΤΡΟ,Κατάστημα58

τ.μ., ισόγειο,με45τ.μ.υπόγειοκαι27τ.μ.
πατάρι,εξαιρετικό,πολύφωτεινόκαιμεμε-
γάληβιτρίνα ,χωρίςθέρμανση ,αυτοτελές,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,πρόκειται
δεγιαέναπολύαξιόλογοακίνητοτοοποίο
προσφέρεταισεμίαπολύλογικήτιμή,μόνο
80.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14158ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ,πωλείταιισό-
γειοκατάστημα80τ.μ.,σεοικόπεδο8.000τ.μ.
,κατάλληλοκαιγιαυγειονομικούενδιαφέρο-
ντος,τσιπουράδικοκ.τ.λμέσαστηφύση,ιδιαί-
τεροακίνητοτοοποίοευρίσκεταισεεξαιρετικό
σημείο,είναικατάλληλοκαιγιαάλλεςχρήσεις
καιπροσφέρεταισεαπίστευταχαμηλήτιμή,
πολύσπάνιαευκαιρία,μόνο70.000€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
κωδ.12789ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ,Χωραφο-

οικόπεδο5.000τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομίσημο,
μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,αμφιθε-
ατρικό ,σεμοναδικήτοποθεσίακαισίγουρα
σεπρονομιακήθέση,κατάλληλογιαανέγερση
Βίλλας,τιμή130.000€.

Κωδ.12810Πωλείται επί του δρόμου
πρώτοΠατρίδα-Νάουσααγροτεμάχιο6226
τ.μ. ,άρτιοκαιοικοδομήσιμο ,ευκαιρίατιμή
μόνο30.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:14248-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥπωλεί-

ταιοικόπεδογωνιακό,συνολικήςεπιφάνειας
209τ.μ.μεσ/δ1,2.Τιμή:100.000€.Αποκλει-
στικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14452ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟστο
ΠανόραμαΒέροιας416τ.μ.μεσ/δ0,8 άρ-
τιοοικοδομήσιμοαπότηνκάτωπλευράτων
παραλλήλων,εξαιρετικάπρονομιακόκαιμε
απεριόριστηθέα τιμήμόνο50.000€.Γιαα-
ποφασιστικόαγοραστήέτοιμο.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14527ΣτοΣταυρόΗμαθίας πω-
λείταιμοναδικόκαισπάνιοοικόπεδο650τ.μ.
εντόςσχεδίουμεσ.δ0,8.Τιμήμόνο15.000€┐
Υπόδειξημόνοσεπολύσοβαράενδιαφερό-

μενοαγοραστή.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14356-ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700τ.μ.σε
προνομιούχοθέση ,μεθέαπροςτακάτω,
τιμή:75.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαπο-
θήκη40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενοτι-
οανατολικόπροσανατολισμό,προσφέρεταισε
πολύκαλήτιμή50.000€.

Κωδ:14220-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσεεξαιρετι-
κάκαλόσημείοπροσφέρεταιοικόπεδοσυνο-
λικήςεπιφάνειας1400τ.μ.κατάλληλογιαοικο-
δομήΤιμή:350.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14385ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑσεπολύχαμηλή
τιμήπωλείταιοικόπεδογωνιακό1.538 τ.μ.
μέσαστοσχέδιοτουχωριού18.000€μόνο
, ευκαιρίασπάνια.Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14386-ΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙστην
είσοδοτουχωριούεντόςσχεδίουπόλεωςοι-
κόπεδοάρτιοκαιοικοδομήσιμο,μεμικρήκλί-
σησυνολικήςεπιφάνειας2226τ.μ.Τιμήμόνο
35.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14449-ΠατρίδαΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπε-
δοεντόςσχεδίουπόλεωςσυνολικήςεπιφάνει-
ας3.747τ.μ.Τιμή:110.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

κωδ.206877ΟΛΥΜΠΟΥ-ΙΑΣΩΝΙΔΟΥΔι-
ατίθεταιπροςΠώλησηανακαινισμένοΔιαμέρι-
σμα60τ.μ.με2υπνοδωμάτια.Βρίσκεταιστον
1οόροφοτηςοικοδομής.Διαθέτειγερμανικά
συνθετικάκουφώματαμάρκαςKömmerling
μετριπλήυάλωσηηλεκτρικάρολάκαισήτες,
DAIKININVERTER12000BTUκλιματιστικό
στοσαλόνι,αναμονήγιαa/cσταυπνοδω-
μάτια,ατομικήθέρμανσηφυσικούαερίουμε
λέβητασυμπυκνωμάτων,πλήρηεγκατάστα-
σησυστήματοςσυναγερμού,γύψινεςδιακο-
σμητικέςκατασκευέςμεκρυφούςφωτισμούς
LED.Πραγματοποιήθηκεαντικατάστασητων
δικτύωνύδρευσης-αποχέτευσης-θέρμανσης
καθώςκαιεξολοκλήρουνέαηλεκτρολογική
εγκατάσταση.ΕπίσηςδιαθέτειΚΛΕΙΣΤΗΘΕ-
ΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣδικήτουστο ισόγειοτης
οικοδομής.Ιδανικόακίνητοτόσογιαεπένδυση
όσοκαιγιαιδιοκατοίκησησεμιαεξαιρετικήτο-
ποθεσίαμεπολλέςανέσειςκαιευκολίες.Τιμή:
155.000€ ***ΤΗΝΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΕΚΠΟΝΗ-
ΣΕΗΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑKTITORS
www.ktitors.gr

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

Πωλείται οδοντιατρείο
ως επιχείρηση, πλήρως εξοπλισμένο,

με συνεχή 40ετή λειτουργία,
λόγω επικείμενης συνταξιοδότησης

ΒρίσκεταισεπρονομιακόσημείοτηςΑλεξάνδρειαςΗμα-
θίας,στηνπλατείαΕλευθερίας. Ιδιόκτητοςχώροςμεάμεση
πρόσβασηαπό κεντρικό δρόμο,σε υπερυψωμένο ισόγειο
με εύκολη στάθμευση.Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών.
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους,
λειτουργικούς χώρους και 2W.C.Ο χώροςαναμονής των
ασθενώνείναιπλήρωςεξοπλισμένοςμεέπιπλαάριστηςκα-
τάστασηςκαιθέσηΓραμματείας.Οκύριοςχώροςτωνιατρι-
κώνεπεμβάσεωνδιαθέτειόλοτοναναγκαίοοδοντιατρικόε-
ξοπλισμό,όλατααναλώσιμαυλικάκαιεργαλεία,μεγάλοπά-
γκοεργασιών,γραφείογιατρού,βοηθητικόγραφείοΓραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου.Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή
έδρασεξεχωριστόχώρο.Οτρίτοςχώροςλειτουργείκυρίως
ωςβοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικόςμε νιπτήρα
και ντουλάπια.Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σηςκαιπολύκαλήμόνωση,πουτοκαθιστάπολύζεστότο
χειμώνακαιπολύδροσερότοκαλοκαίρι.Φυσικόςφωτισμός
καθ’όλητηδιάρκειατηςημέρας.Στηντιμήπαραχωρούνται
δερμάτινοσαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες,
κάμεραπαρακολούθησης,ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν
SMSμεταστοιχείατουςστο6930788695καιθαεπικοινω-
νήσουμεάμεσαμαζίτους.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1.Κρεοπώληςμεπτυχίογιαεργαστήριοκρεάτων
2.Οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας και ψηφιακό

ταχογράφο
Πληροφορίεςστο2331041597

Email:info@kreatver.gr.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52 ενοικιάζεται
γκαρσονιέρα, 1ος όροφος, σε
πολύ καλή κατάσταση. Πληρ.
τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπόλε-

ως 35, χώρος 90 τ.μ. περίπου,
με 3 χώρους και κουζινα,W.C.,
για επαγγελματική χρήση ή για
διαμέρισμα, 3ος όρ.Τηλ.: 6932
471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ2αρτεργάτεςαπό
τηναρτοποιΐαΛυκούργος.Πληρ.
τηλ.:6976310431κοςΣτράτος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για το
σέρβις, άνω των 20 ετών, για
την κουζινα βοηθητικόπροσω-
πικό και για τη λάντζα, από τα-
βέρναστηΒέροια.Τηλ.: 23310
70846,ώρες επικοινωνίας από
τις12μ.καιμετά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας
30-50 ετών γιαπλήρηαπασχό-
λησησε ξενοδοχείο τηςΒέροιας

για μόνιμησυνεργασία.Ωράριο
πρωί-απόγευμα.Απαραιτητα:συ-
νεννόησησταΑγγλικάκαι κάρτα
ανεργίας.Τηλ.επικ.:6948457059.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για
εργασίασεΤεχνική εταιρεία σι-
δηροκατασκευών, κατασκευών
αλουμινίου και κουφωμάτων με
έδρατηΒέροια.Ηπροϋπηρεσία
θα εκτιμηθεί. Τηλ επικοινωνίας
2331023400,κιν6977443518.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για ερ-
γασία στο ψητοπωλείο «ΓΙΑΝ-
ΝΗΣ».Πληρ.τηλ.:2331025170
και 6946 103998 (ώρες επικ.:

09.00-13.00).
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο έμπειρο

γιατοκυλικείοστοΝοσοκομείο
Βέροιας.Ώρεςεπικοινωνίαςγια
ενημέρωση 6.00 μ.μ. έως 8.00
μ.μ.στοτηλ.6944577645.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣ ΠΩ-
ΛΗΤΡΙΑ από το κατάστημα
TOUCH DENIM με εμπειρία,
γνώση αγγλικών και H/Y, έως
40ετών.Τηλ.:6932627614.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός-ηλε-
κτρονικός, με γνώσεις υπολο-
γιστών και αγγλικής γλώσσας,
για πλήρη απασχόληση.Αντι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασίασε τυ-
πογραφείοστηνΠτολεμαϊδα,μεεμπειρίαστηνεκτύ-
πωσηOFFSETκαιευρύτερεςγνώσεις-εμπειρίαστις
γραφικέςτέχνες.Μισθόςικανοποιητικός.

Βιογραφικά:apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας:6983623212

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτεχνίτης
αυτοκινήτωνμε τουλάχιστον 5ετή εμπειρία γιασυνεργείο
αυτοκινήτωνστηΒέροια.Πληρ.Τηλ.6977354180.

Α π ό  τ η ν
TASTY FRUIT 
O.E. εξαγωγική
εταιρία τυποποί-
ησης φρούτων
καιλαχανικώνΖΗΤΕΙΤΑΙΤεχν.ΤροφίμωνήΓεωπόνοςμε
άριστη γνώση τηςΑγγλικής γλώσσας, όρεξη για δουλειά
απόηλικία24-30ετών,κατάκύριολόγοάνδρας.Τηλ.επι-
κοινωνίας6945105091.

Θέσειςεργασίαςσενέοκατάστημα
αλυσίδαςκαφέστηΒέροια

Ζητούνταιάτομαγιαεργασίααπόγνωστήαλυσίδακαφέ,που
θαλειτουργήσειπαράρτημάτηςστηνΒέροια.

Προσφερόμενεςθέσειςεργασίας:
-Υπεύθυνουκαταστήματος
-Barista
-Delivery

Αποστολή βιογραφικών στο e-mail:
civeroiaraktivan@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα «ΛΑΟΣ» 
νέος με δίπλωμα μοτοσυκλέτας και 
αυτοκινήτου, με ανάλογη εμπειρία, 
για τη διανομή της εφημερίδας (για 

μόνιμη απασχόληση).
Τηλ.:6974030005.

HTSAVDARIDIS PACKAGING,εταιρίαμεηγετικήθέσηστον
κλάδοτωνυλικώνσυσκευασίας,μεέδραστοΤρίλοφοΗμαθίας,επι-
θυμείναεντάξειστοανθρώπινοδυναμικότης:

ΤΕΧΝΙΚΟΔΙΑΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝΜΗΧΑΝΩΝΧΑΡΤΟΤΕΛΑΡΩΝ
Απαιτούμεναπροσόντα:
-Προϋπηρεσία2-3έτησεδιαμορφωτικέςμηχανέςχαρτοτελάρων
-Ειδίκευση-Εμπειρίαστοχώροτηςσυσκευασίαςαγροτικώνπρο-

ϊόντων
-ΕκπληρωμένεςΣτρατιωτικέςυποχρεώσεις
-Ομαδικόπνεύμα,ΤεχνικέςΙκανότητες
Θασυνεκτιμηθούν:Προηγούμενηαντίστοιχηεμπειρία,μηχα-

νολογικέςκαιηλεκτρολογικέςγνώσεις,χειρισμόςηλεκτρονικού
υπολογιστή,αγγλικήςγλώσσας

Αποστολήβιογραφικούστοemail:tsavdaridis@vernet.gr
ΗΕταιρίαπροσφέρεισυνεχήεκπαίδευσηκαιπροοπτικέςεξέλιξης

ΑΠΟΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπεύθυνος-υπεύθυνη
για γραμματειακή υποστήριξη με άριστες γνώσεις
υπολογιστώνPCs& συστημάτωνPCs καθώς και
άριστεςγνώσειςΑγγλικών.ΗΕταιρίαπροσφέρειΙ.Χ.
και κινητό τηλέφωνο.Βιογραφικάστο: dimis2010@
gmail.com.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ45000€
ΩΡΟΛΟΙ69τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ45000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ1ΔΣΚοτυ201057τ.μΑ.Θ.48000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50τ.μ3ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης
30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
ΑΣΤΙΚΑ2οςχ.ασανσερ,ευρυχωρο95τ.μκοπλαμ,Ανεξ.
Θερμ.37000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ106τ.μδιαμπερες,κοπλαμ,Θεα,Α.Θ.81500€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση62000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι25000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ50000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ110τ.μΑνεξ.θερμ.κοπλαμ,διαμπερες,3ΔΣΚ
57000€
ΔΙΟΡΟΦΟπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ110τ.μ2ΔΣΚ,Αυτ.Θερμ.ηλιακος,κοπλαμ,360€
ΕΛΗΑ80τ.μ2ΔΣΚ,Τζακι.Ωρ/ση,αποθηκη,παρκιγκ400€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες17000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη80000€

ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο12000€
ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΜΕΣΣΗΑγροοικοπεδοεντοςοικισμου9000τ.μ4000τοστρεμμα
Λ.ΣΤΡΑΤΟΥΟικοπεδοσ.δ0201000τ.μ100000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ10ΣΤΡΜΕΡΕΥΜΑΓΙΑΦωτοβολταικα24000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο4στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο23000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για
εργαστήριο ζαχαροπλα-
στικήςστηΒέροιαέως40
ετών.Ώρες επικοινωνίας:
9.00π.μ.-2.00μ.μ.Τηλ.:
2331022174.



κείμενο: ιατρικά μηχανήματα.
Έδρα εταιρείαςΑγκαθία Ημα-
θίας. Τηλέφωνο επικοινωνίας
:6985996674.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) χειριστής
αντλίας μπετόν, 2) χειριστής

Wagondrill,3)χειριστήςDumper
γιαμόνιμη εργασίαστηΒέροια.
Τηλ.:2331021904κ.Κώστας.

ZHTEITAIβοηθόςλογιστήγια
εργασία σε λογιστικό γραφείο.
Απαραίτητη, τριετής τουλάχι-

στονπροϋπηρεσία.Τηλέφωνο:
2331021106.Αποστολήβιογρα-
φικώνστοygronat@hotmail.com.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνε ι  τη

φροντίδα γερόντων για κά-
ποιες ώρες ή και για 24ωρη
βάση, καθαριότητα σπιτιών,
γραφείων και σκάλες. Τηλ.:
6940998054.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ  βρεφικά εί-

δη της CICU: καροτσάκι (χει-
μωνιάτικο-καλοκαιρινό), κα-
λαθούνα με βάση, τραπεζάκι
φαγητού, κάθισμα αυτοκινή-
του και 2 ποδήλατα παιδι-
κά σε πολύ κατάσταση, 400
ευρώ όλα μαζί. Τηλ.: 23310
62621.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣζητείγιαγνωριμία

σοβαρή κυρία  έως 55 ετών.
Πληρ.τηλ.:6984040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

15ΤΡΙΤΗ 18 ΜΑΪΟΥ 2021 www.laosnews.gr

Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

Ζαχαροπλάστης
Η εταιρία PainiΑ.Ε. επιθυμεί να

προσλάβει ζαχαροπλάστη, έδρα εργα-
σίαςΒέροια

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Τουλάχιστον 3 χρονιάπροϋπηρε-

σίασεανάλογηθέση (παραγωγήγλύ-
κων)

•ΓνώσηH/Y
•Εκπληρωμένες στρατιωτικές υπο-

χρεώσεις
•Εξαιρετικάεπικοινωνιακάχαρακτηριστικά

Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Προθεσμίαυποβολήςαίτησης:25/2/2021
ΑποστολήΒιογραφικού:info@panini-foods.gr

Τεχνολόγος Τροφίμων
ΗεταιρίαPainiΑ.Ε.επιθυμείναπροσλάβειτεχνολόγοτροφίμων
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΓνωσηλογισμικώνπρογραμμάτωνERP
•Τουλάχιστον5χρονιάπροϋπηρεσίασεανάλογηθέσηστο το-

μέατωντροφίμων
•Πτυχίοτριτοβάθμιαςεκπαίδευσης
•Εξαιρετικάεπικοινωνιακάχαρακτηριστικά

Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ



Τις νέες φορολογικές ελαφρύνσεις, που περιλαμβά-
νονται σε τροπολογία που κατατέθηκε από το Υπουργείο 
Οικονομικών, παρουσίασε μιλώντας στη Βουλή ο αρμό-
διος Υφυπουργός και Βουλευτής Ημαθίας κ. Απόστολος 
Βεσυρόπουλος.

«Η μείωση των φόρων, που αποτελεί τον πυρήνα της 
πολιτικής της κυβέρνησης μας συνεχίζεται έμπρακτα» 
τόνισε ο Υφυπουργός Οικονομικών κ. Βεσυρόπουλος, 
παρουσιάζοντας αναλυτικά  μέτρα όπως:

• Η μείωση του 
φορολογικού συ-
ντελεστή για τις 
επιχειρήσεις  από 
28% στο 22%.

• Η αναστολή 
της εισφοράς αλ-
ληλεγγύης για τους 
αγρότες, για όσους 

ασκούν επι-
χειρηματική 
δραστηρ ι -
ότητα, για 
τους ιδιω-
τ ι κούς  υ -
παλλήλους 
και για τους 
ιδ ιοκτήτες 
ακινήτων.

• Η μείωση σε μόνιμη βάση της προκαταβο-
λής φόρου για τα φυσικά πρόσωπα που ασκούν 
επιχειρηματική δραστηριότητα από το 100% στο 
55%.

• Η μείωση της προκαταβολής φόρου για τις ε-
πιχειρήσεις από το 100% στο 80% ενώ ειδικά για 
φέτος ορίζεται  στο 70%.

Ο κ. Βεσυρόπουλος υπενθύμισε ότι από φέτος 
καθιερώθηκε ο εισαγωγικός φορολογικός συντε-
λεστής 9% αντί για 22% για μισθωτούς, συνταξι-
ούχους, αγρότες και ελεύθερους επαγγελματίες 
και για εισοδήματα τους μέχρι 10.000 ευρώ.

Ανέφερε επίσης ότι:
«Η εμπιστοσύνη των πολιτών απέναντι στον 

Πρωθυπουργό και στην κυβέρνηση, παραμένει 
σε υψηλά επίπεδα. Από την αρχή της πανδημίας 
έως σήμερα, η κυβέρνηση στηρίζει ανελλιπώς τις 
επιχειρήσεις, τους εργαζόμενους, την οικονομία 
αλλά και την κοινωνία. Η προσπάθεια αυτή συνε-
χίζεται και αποτυπώνεται τόσο στα μέτρα ρευστό-
τητας όσο και στη μείωση των φόρων, που απο-
τελούν την προτεραιότητα της κυβέρνησης μας.»
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P Τα σελφ τεστ τα κάνεις 
μόνος σου, δηλώνεις τα αποτε-
λέσματα μόνος σου και μετά τα 
χρησιμοποιείς σαν επίσημο έγ-
γραφο. Εντέλει γίναμε όλοι για-
τροί δημόσιοι υπάλληλοι…

 
P Αυτό κι αν είναι ισχυρο-

ποίηση του εθνικού συστήμα-
τος υγείας ε;

 
P Το μεγάλο ερώτημα των 

καιρών είναι πόσο υπεύθυνες εί-
ναι οι υπεύθυνες δηλώσεις.

 
P Ο άλλος στη δουλειά 

έχει πεθάνει τη γιαγιά του 3 φο-
ρές και χθες πήγε να την εμβο-
λιάσουν.

 
P Τώρα θα ζητήσει κι ο Κουφοντίνας τριήμε-

ρο έξοδο με υπεύθυνη δήλωση ότι Δευτέρα πρωί 
θα γυρίσει πίσω.

 
P Έτσι κάνω κι εγώ τις δίαιτες.
 
P Μετά την άρση των μέτρων ανοίγουν λέει 

και τα γραφεία συνοικεσίων. Απαιτείται σελφ τεστ 
οικονομικής κατάστασης της μέλλουσας πεθεράς.

 
P Νέες μάχες στη λωρίδα της Γάζας. Τι 

δηλαδή; Μόνο εμείς να επιστρέφουμε στην 
κανονικότητα;

 
P Είναι να μην είναι πάντα τσατισμένοι οι Ισ-

ραηλινοί; Ο Μωυσής τούς έσερνε 40 χρόνια μέσα 
στην έρημο για να τους πάει στο μοναδικό σημείο 
της Μέσης Ανατολής που δεν έχει πετρέλαιο.

 
P Πάντως ο εμβολιασμός, σε κάνει να 

νιώθεις ασφαλής και δυνατός. Εγώ ένιωσα 
Άρμστρονγκ να πατάει στο φεγγάρι. Ένα μι-
κρό βήμα για τον άνθρωπο, ένα μεγάλο για 
την ανθρωπότητα.

 
P Τον Ιούλιο του 1969 Άρμστρονγκ και 

Όλντριν προσσεληνώθηκαν και έμειναν εκεί 22 ώ-
ρες. Τόση είναι φαίνεται η καραντίνα στη Σελήνη.

 
P Απογοητευτικά αρνητικές οι απαντή-

σεις στις μεσαίες και μεγάλες ηλικίες για το ζή-
τημα του εμβολιασμού. Η ατομική ευθύνη είναι 
συλλογική ευθύνη. Η ατομική βλακεία όχι.

 
P Καθ’ οδόν για πρόωρες εκλογές, ο προ-

οδευτικός χώρος προβληματίζεται. Να ψηφίσει 
ΣΥΡΙΖΑ ή ΠαΣοΚ; Ο εμβολιασμός κατά τη συντή-
ρησης κρατά δια βίου.

 
P Ποια η διαφορά; Ο ΣΥΡΙΖΑ είναι ΠαΣοΚ 

zero. Όλη η γεύση, χωρίς θερμίδες.
 
P Και:
 Δύο παντρεμένες φίλες και γειτόνισσες βγή-

καν ένα Σαββατόβραδο χωρίς τους άντρες τους. 
Καθώς γύριζαν στο σπίτι με τα πόδια έπιασε τη 
μία κατούρημα και μετά κόλλησε και η δεύτερη. 

Δεν μπορούσαν με τίποτα να κρατηθούν μέχρι να 
φτάσουν στα σπίτια τους και το μόνο μέρος που 
μπορούσαν να κρυφτούν για να ξαλαφρώσουν 
ήταν ένα νεκροταφείο. Αφού τελείωσε η πρώτη 
και δεν είχε τίποτα για να σκουπιστεί, έβγαλε το 
εσώρουχό της το χρησιμοποίησε και μετά το πέ-
ταξε. Η δεύτερη χρησιμοποίησε μια μεγάλη φαρ-
διά κορδέλα από ένα στεφάνι λουλουδιών που 
βρήκε εκεί.

Το επόμενο πρωί, οι άντρες τους τηλεφωνιού-
νται:

«Φίλε, φοβάμαι ότι εχθές οι γυναίκες μας κάτι 
έκαναν. Η δικιά μου γύρισε χωρίς εσώρουχο!»

Και του λέει ο άλλος:
«Εσύ είσαι τυχερός… Η δικιά μου γύρισε και 

είχε μια κάρτα κολλημένη στα απόκρυφα σημεία 
της που έγραφε: ‘Δεν θα σε ξεχάσουμε ποτέ: Οι-
κογένεια Παπαδοπούλου και λοιποί συγγενείς’»!

Κ.Π.

Απόστολος Βεσυρόπουλος : 
«Οι φορολογικές ελαφρύνσεις που 

αποτελούν πάγια δέσμευση της 
κυβέρνησης μας, συνεχίζονται»

Πρόεδρος Εθνικής Επιτροπής 
εμβολιασμών: «Μια δόση

 εμβολίου αρκεί για όσους έχουν 
ήδη νοσήσει από κορονοϊό»

 Πάνω από ένα χρόνο και για την ακρίβεια τουλάχιστον 13 μήνες διαρκεί η ανοσία για 
όσους έχουν νοσήσει από κορονοϊό και έχουν κάνει τουλάχιστον μία δόση του εμβολίου. 
Με τα δεδομένα που παρουσίασε χθες η πρόεδρος της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών, 
Μαρία Θεοδωρίδου, η σύσταση πλέον μετά από φυσική νόσηση είναι να γίνεται μόνο μία 
δόση του εμβολίου η οποία ουσιαστικά όπως είπε παίζει τον ρόλο της επαναληπτικής δό-
σης.

«Ο κορονοϊός παραμένει δίπλα μας», ξεκίνησε να λέει στην ενημέρωση, για την πορεία 
των εμβολιασμών, πριν αναφερθεί στην αισιόδοξη εξέλιξη που προστίθεται στο ζήτημα 
των εμβολιασμών και σχετίζεται με μελέτη που έγινε σε επαγγελματίες υγείας στη Γαλλία 
που είχαν μολυνθεί και στη συνέχεια εμβολιάστηκαν. Όπως είπε μόλις πριν από λίγες ημέ-
ρες υπάρχει προδημοσίευση πολυκεντρικής μελέτης που δείχνει ότι σε 1.300 άτομα που 
νόσησαν και εμβολιάστηκαν τα αντισώματα παραμένουν ενεργά μέχρι και 13 μήνες και 
μειώνουν σημαντικά τον κίνδυνο επαναλοίμωξης. « Είναι η πρώτη μελέτη που τεκμηριώνει 
την παραμονή εξουδετερωτικών αντισωμάτων και μειώνει κατά 96% τον κίνδυνο επανα-
λοιμώξης» σε ανθρώπους που έχουν νοσήσει είπε και προσέθεσε ότι καλύπτονται από τα 
αντισώματα αυτά και για τις μεταλλάξεις του ιού.

Όπως εξήγησε, κατακόρυφη αύξηση αντισωμάτων μετά από φυσική νόσηση, έδειξε και 
μελέτη στην Ελλάδα, και σημείωσε ότι για όσους έχουν νοσήσει, η σύσταση είναι να γίνεται 
μία δόση εμβολίου.

«Τα υπάρχοντα εμβόλια μας προστατεύουν 100% από την σοβαρή νόσο και το θάνατο 
και σε σημαντικό βαθμό και από τις μεταλλάξεις» τόνισε χαρακτηριστικά η πρόεδρος της 
Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών, η οποία αναφέρθηκε και στα επιχειρήματα του τύπου 
ότι “ οι μεταλλάξεις κάνουν ανενεργό το εμβόλιο”, τονίζοντας κατηγορηματικά ότι «κάτι 
τέτοιο δεν ισχύει και είναι λάθος. Ο κύριος τρόπος αναχαίτισης των μεταλλάξεων είναι να 
εμβολιαστούν όλοι άμεσα».
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